
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h05min,
por intermédio da ferramenta TEAMS, por vídeoconferência, realizou-se a 20ª Sessão Ordinária
do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2021, na forma prevista nos arts.  3º,
parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º, da Lei Complementar nº
72/2008 e do Ato Normativo 96, de 07 de abril  de 2020, que trata das sessões do Conselho
Superior do Ministério Público por videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020, de 11 de
agosto de 2020, sob a Presidência inicialmente do Exmo Sr. Procurador-Geral de Justiça  DR.
MANUEL PINHEIRO FREITAS, tendo posteriormente, passado a condução dos trabalhos à
Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO  CHAVES,  em  razão  de  outro  compromisso  institucional  no  mesmo  horário.
Presentes  o  Exmo.  Sr.  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  DR.  PEDRO  CASIMIRO
CAMPOS DE OLIVEIRA, e os demais Conselheiros: DR. JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR,
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA,  DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE
CARVALHO  PINHEIRO,  DRA.  ÂNGELA  MARIA  GÓIS  DO  AMARAL
ALBUQUERQUE  LEITE,  DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE,  DR.
FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR E DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES
MELO,  totalizando  quórum  de  9(nove)  membros.  Iniciados  os  trabalhos,  a  Presidência
verificou o quórum, abriu a presente Sessão e registrou a presença do Promotor de Justiça  Dr.
Francisco Diassis  Alves Leitão na qualidade de representante  da  ACMP. DELIBERAÇÃO
ACERCA DA(S) ATA(S) DO CSMP/2021: Ata da  19ª Sessão Ordinária, realizada no dia
18/05/2021.  DECISÃO:  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  deliberou  pela
aprovação da citada Ata, sem emendas, dispensando-se sua assinatura, bem como considerou
válida  para  todos  os  efeitos  legais  a  versão  aprovada  por  este  Colegiado,  em  razão  da
impossibilidade de coleta de assinatura.   JULGAMENTOS:   Na Presidência, o Exmo. Sr.
Procurador-Geral de Justiça  DR(A).   MANUEL PINHEIRO FREITAS  ,     passou  a palavra ao  
Sr(a).  passou   a  palavra  ao(à)  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  PEDRO  CASIMIRO  
CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar o processo a seguir sob sua relatoria com prioridade  : 1
- Processo nº 09.2020.00014530-3. Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial
-  Assunto:  Aposentadoria  -  Objeto:  Dra.  Cristiane  Câmara  Borges  Merlim  -Processo  TCE
05436/2016-0 (Anexos: 15977/2016-6; 21247/2016-6 e 19518/2018-0). O Sr. Relator apresentou
relatório da matéria. Em seguida, registrou a presença da Sra. Promotora de Justiça aposentada
Dra. Cristiane Câmara Borges Merlim, e passou a palavra ao seu advogado Dr. Gustavo Rebelo
de Campos -  OAB/CE 35.289, o qual fez sustentação  oral, nos termos do §2º do art. 17 do
Regimento Interno do CSMP, apresentando relatos acerca da aposentadoria da Dra. Cristiane
Câmara Borges Melim, a qual ingresso no MPCE no ano de 2010 e aposentou-se em 2016, por
motivo de doença grave e incurável, cujo pedido foi analisado e homologado por unanimidade
por este Colegiado, com proventos integrais, calculado em sua última remuneração, com base
nos arts. 89 e 152, parágrafo único 9826/74; tendo o Tribunal de Contas do Estado levando em
consideração a Emenda Constitucional nº 41/2003 excluído a nobre Promotora de Justiça do rol
de servidores aposentados por invalidez, cujo os proventos seria calculados com base na última
remuneração em atividade, dessa forma, o Tribunal de Justiça sugeriu a  devolução dos autos à
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Procuradoria Geral de Justiça, para refazer os cálculos, tomando por base a média aritmética
de todo período contributivo; sua manifestação se dar em desfavor do citado entendimento do
Tribunal de Justiça, considerando que o Ato de Aposentadoria anteriormente homologado por
este Colegiado se reveste de legalidade e de constitucionalidade, portanto, há de se falar em
média aritmética das remunerações percebidas, isso para os casos de aposentadoria como da
interessada, que passou para a inatividade por invalidez por doença grave incurável, no próprio
parecer  do  Dr.  Nestor  Alexandre  de  Sousa  Júnior  que  consta  nos  autos,  entendeu  que  era
inaplicável a disposição da Emenda Constitucional nº 41/2003, considerando que nos casos de
aposentadoria por invalidez, cuja as causas se encontram prevista no rol das doenças graves,
conforme art. 40, § 1º,  I, da Lei maior, integralidade se significada proventos igual a última
remuneração do servidor; ainda que o ingresso da interessada tenha ocorrido em 2010, após o
advento da Emenda Constitucional nº 41/2003, a qual entrou em vigor no início do ano de 2004,
não se pode falar de aplicação da referida Emenda ao seu caso, entendimento já referendado
pelo STF e pelo próprio Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, ambos entendem que proventos
integrais  nos  casos  de  doenças  graves  incuráveis  é  estendida  para  os  servidores  que
ingressaram no serviço público, após o advento da Emenda Constitucional  nº 041/2003, na
oportunidade citou acordão de decisão em caso idêntico julgado pelo Tribunal de justiça do
Estado do Ceará; entender que a integralidade dos proventos somente seria estendida para
aqueles que ingressaram no serviço público antes de 31/12/2003, importa em corroborar com
uma verdadeira injustiça que já foi sanada pelo STF, que inclusive tratou dos servidores que
passaram a inatividade por moléstia grave incurável com verdadeira exceções de modo que os
efeitos financeira da Emenda Constitucional nº 41 não alcançaria, ainda que estivem ingressou
no serviço público após o ano de 2004, e é exatamente no regimento de exceção e de transição
que se enquadra a interessada, a qual   ingressou nos quadros do MPCE em 2010 e se aposentou
por invalidez no ano de 2016, quando acometida por doença grave incurável, e portanto, faz jus
aos proventos previdenciários  com base em sua última remuneração,  o  que é equivalente a
integralidade prevista em lei. Importante lembrar que o próprio Estatuto dos Servidores Cíveis
do Estado do Ceará prever que os servidores aposentados por invalidez por doenças graves
contagiosas  ou  incuráveis  especificadas  em  lei  siderado  como  específico  exercício,  sempre
assegurado todos os direitos e vantagens atribuídas aos ocupantes de cargo ou categoria em
atividade,  e  no  mesmo  sentido  a  Lei  Orgânica  do  MPCE  prever  que  o  membro  do  MP
aposentado  por  invalidez  permanente  com  proventos  proporcionais  aos  proventos  de
contribuição, exceto, se decorrente de acidente em serviço, e havendo previsão em lei nos casos
de doença incurável ou  moléstia contagiosa, conforme precedente do STF. Por fim, solicitou que
o Egrégio CSMP mantenha a decisão de aposentadoria da interessada Dra. Cristiane Câmara
Borges Melim anteriormente homologada, mantendo os proventos na integralidade com base na
última  remuneração  por  ele  recebida  quando  em  atividade.  Após  debate  da  matéria,  o  Sr.
Relator VOTOU  pela  CONFIRMAÇÃO do Ato de Aposentação nº 109/2016, que concedeu
aposentadoria por invalidez à Dra. Cristiane Câmara Borges Melim, nos moldes do art. 40, §
1º, inciso I, da Constituição Federal, com proventos correspondentes à última remuneração
quando na ativa. Em seguida, a Presidência submeteu à matéria à votação, passando a palavra
pela ordem de antiguidade aos Srs. Conselheiros: Dr. José Wilson Sales Júnior, Dr. Alcides Jorge
Evangelista Ferreira,  Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro,  Dra.  Ângela Maria Góis do
Amaral de Albuquerque Leite, Dra. Maria de Fátima Pereira Valente, Dr. Francisco Lucídio de
Queiroz Júnior, Dr. Luís Laércio Fernandes Melo, os quais acompanharam o voto do relator na
integralidade. Por volta das 9:45h, o Sr. Conselheiro Dr(a).  José Wilson Sales Júnior solicitou
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permissão  para  se  ausentar  momentaneamente  da  presente  Sessão,  por  motivo  de  exames
médicos, ficando o quórum composto por 8(oito) membros. DECISÃO DE CONFIRMAÇÃO
DE APOSENTADORIA:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanha o
voto  do(a)  Relator(a),  pela  CONFIRMAÇÃO do  Ato  de  Aposentação  nº  109/2016,  que
concedeu aposentadoria por invalidez à Dra. Cristiane Câmara Borges Melim, nos moldes do
art.  40,  §  1º,  inciso  I,  da  Constituição  Federal,  com proventos  correspondentes  à  última
remuneração quando na ativa, nos termos do voto do(a) relator(a).  Expedientes  a cargo da
Secretaria dos Órgãos Colegiados.  Ficaram intimados em sessão da referida decisão a  Sra.
Promotora de Justiça aposentada Dra. Cristiane Câmara Borges Melim, e de seu advogado Dr.
Gustavo Rebelo de Campos – OAB/CE 35.289.  Neste momento,   o Exmo. Sr. Procurador-Geral  
de Justiça, DR(A). MANUEL PINHEIRO FREITAS  , comunicou que se ausentará da presente  
Sessão, em razão de outro compromisso Institucional, passando a condução dos trabalhos da
presente Sessão,   a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça  DR(A). ÂNGELA TERESA  
GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  a  qual,  por  sua  vez,  deferiu  a   palavra    ao  Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A).   MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO  ,   para julgar o  
processo  a  seguir  sob sua  relatoria  com prioridade:  1  -  Processo  nº  01.2020.00014636-8.
Origem: Promotoria de Justiça de Madalena - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Atendimento
feito via WhatsApp da Promotoria. O Sr. Relator apresentou relatório da matéria. Em seguida,
foi posta a matéria em discussão, tendo nenhuma das partes manifestado interesse em fazer
fazer sustentação oral, somente no momento da votação, e que foi constatada a presença do Dr.
George  Quental  -  Procurador  Jurídica  do  Município  de  Madalena,  tendo  a  Presidência
informado que seu direito de se manifestar foi precluso.  Posta a matéria em votação, os Srs.
Conselheiros  acompanharam  o  voto  do  relator  na  integralidade. DECISÃO  DE
CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo conhecimento
e  IMPROVIMENTO do  referido  Recurso,  mantendo-se  a  homologação  de  arquivamento.
Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. Na Presidência,    à   Exma. Sra.  
Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça   DR(A).  ÂNGELA TERESA GONDIM  CARNEIRO
CHAVES, p  assou a palavra    ao Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).    FRANCISCO LUCÍDIO  
DE QUEIROZ JÚNIOR  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria  : 1 - Processo nº
01.2020.00013354-0.  Origem:  135ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Área  de
Preservação Permanente -  Objeto:  Demanda remetida pelo senhor Adriano Amaro de Moura
diretamente  a  esta  Promotoria  de  Justiça,  referente  à  solicitação  de  regularização  fundiária
urbana, nos termos da Lei nº 13.465/2017, perante as leis ambientais, do Pesqueiro Sitio Olho D
´Agua, conhecido como Pesque e Pague, uma vez que as famílias residentes no local tem sofrido
perseguições  e  recebido  multas  por  se  tratar  de  área  definida  como  ZPA-1.  O  Sr.  Relator
apresentou relatório da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra o recorrente o Sr. Adriano
Amaro  de  Moura,  o  qual  fez  sustentação  oral,  nos  termos  do  parágrafo  2º  do  art.  17  do
Regimento  Interno  do  CSMP,  fazendo  relato  da  situação  das  famílias  da  comunidade  do
pesqueiro Sítio Olho D'água vem há anos sofrendo abandono pelo poder público, são famílias
tradicionais da região, perseguições por conta das fiscalizações, embora seja uma área de meio
ambiente,  como  se  já  não  basta-se  o  processo  do  dono  do  pesqueiro  Sítio  Olho  D'água
(conhecido como pesque pague). Associação da Terra Prometida II, situada na rua L, no Parque
Atlântico vem buscando regularização fundiária baseada na Lei nº 13465/2017, onde poderá
regularizar mesmo estando em área de ambiental. Informou que a Comunidade está de parabéns
por terem construído um "tanque de peixe", para sobrevivência dos nativos tradicionais, bem
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como  plantaram várias  plantas  frutíferas  como  mangueira  e  cajueiro,  preservando  o  meio
ambiente,  para que não haja invasões e nem empreendimento imobiliário no local.  Por fim,
solicitou  a  regularização  da  moradia  e  licença  ambiental.  Após,  foi  passada  a  palavra  ao
Defensor Público Dr. José Lino Fonteneles da Silveira, o qual fez um breve relato acerca da
matéria, informando que transmitam 2(duas) ACPS, em seguida, suscitou uma preliminar no
sentido de  que  o  processo  fosse  retirado de  pauta  (julgamento)  para  notificar  o Estado do
Ceará, com a finalidade de se manifestar sobre a área ocupada dentro do Parque do Cocó. O Sr.
Relator se manifestou no sentido de rejeitar a solicitação informando que área em questão é de
preservação ambiental (área verde I e II), e que anteriormente matéria já havia sido julgada em
3(três) outros procedimentos, não sendo nem caso de recurso, mais acolheu por uma deferência,
portanto, mantém o julgamento do referido processo. Após discussão acerca da preliminar, a
Presidência submeteu a preliminar à votação.  O Conselho Superior,  à maioria dos votantes,
decidiu pela rejeição da preliminar proposta pelo Defensor Público Dr. José Lino Fonteneles
da Silveira, referente a retirada de pauta do referido processo, com a finalidade de notificar o
Estado do Ceará, para se manifestar acerca da matéria, com o voto divergente do  Dr. Luís
Laércio Fernandes Melo no sentido de acolher a preliminar por entender que o Estado é parte
interessada na matéria. Após, retornou a palavra ao Defensor Público Dr. José Lino Fonteneles
da Silveira, o qual deu continuidade em sua sustentação oral, nos termos do parágrafo 2º do art.
17 do Regimento Interno do CSMP, defendendo que citado processo trata-se de regularização
fundiária envolvendo pequenos comerciantes e moradias de pessoas carentes, com fundamento
no § 1º do art. 183 da Constituição Federal, o qual prever moradia de interesse social, para
pessoas carentes, com ocupação por mais de 5(cinco) anos. Observa o conflito de interesses,
sendo o direito a moradia, fundamental e humano, em conflito com a preservação ambiental,
devendo ser decidido pelo princípio da ponderação, entendo que não apenas o meio ambiente,
mais assim, a sustentabilidade ambiental  e  social,  é  que devem entrar  como o princípio de
ponderação,  e  ao ser  ver  essa ponderação de princípio,  deverá ser  levado a consideração,
prevalecendo  o  direito  humano  de  moradia  da  comunidade  carente,  porque  a  posse  na
Constituição Federal e diversos institutos jurídicos foram editados no sentido de garantir direito
a moradia  e de flexibilização as normas ambientais, porque os direitos sociais fazem parte do
estado democrático de direito, em seu art. 1º, III, que prever a dignidade da pessoa humana,
portanto direito a moradia é fundamental. Fez leitura de várias normas que tratam da matéria.
Por fim, solicitou que fosse analisados os fatos alegados e a Legislação Constitucional supra
legal e Infraconstitucional que tratam da matéria e requereu que fosse dado provimento ao
citado recurso, para prosseguimento do feito. Por volta das 10:20h, a Presidência registrou o
retorno do Sr. Conselheiro Dr(a). José Wilson Sales Júnior,  ficando o quórum composto por
9(nove) membros. Na sequência, foi concedida a palavra a representante da Procuradora-Chefe
da Procuradoria de Urbanismo e Meio Ambiente – PROURMA a Sra. Dra. Lucila Cabral, a
qual fez sustentação oral, nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP,
ressaltando como primeiro ponto, que o problema da regularização fundiária aqui discutida,
não é, se é possível ou não fazer regularização fundiária na APP, porque a Legislação já diz que
sim, o ponto central da questão é implantar um programa de regularização fundiária, o qual é
uma decisão de política pública, não cabendo a Procuradoria, visto que já propôs 2(duas) Ações
de  Desocupação  da  área,  por  ser  áreas  sensíveis,  de  Parque  e  de  APP,  portanto,  áreas
protegidas que merecem um cuidado e olhar muito especial, por isso, não poderá dizer que irá
concordar ou não, até porque não é de sua competência, mais sim, uma decisão de política
pública.  Por fim,  sugeriu ao interessado que encaminhasse um requerimento diretamente ao
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Prefeito  de  Fortaleza,  para  que  ele  diga  se  tem  ou  não  tem  interesse  e  disponibilidade
financeira, para implantação de um programa de regularização fundiária. Após discussão, o Sr.
Relator proferiu seu VOTOU pelo conhecimento e IMPROVIMENTO do referido Recurso,
mantendo-se a homologação de arquivamento. Em seguida, a Presidência submeteu à matéria
à votação, passando a palavra pela ordem de antiguidade aos Srs. Conselheiros: Dr. José Wilson
Sales Júnior se absteve de votar, em razão de não ter ouvido as manifestações e relatório da
matéria,  por  motivo  de  ausência  no  momento;  Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira  se
absteve de votar por não ter ouvido o voto, em razão de problema técnico; Dr. Alcides Jorge
Evangelista Ferreira,  Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro,  Dra.  Ângela Maria Góis do
Amaral de Albuquerque Leite, Dra. Maria de Fátima Pereira Valente, acompanharam o voto do
relator na integralidade; Dr. Luís Laércio Fernandes Melo se manifestou entendendo que as
ações não são prejudiciais, por se tratar de congelamento de constituições, inclusive não houve
uma tentativa de negociações por meio de celebração de um TAC, e por fim, votou divergindo do
relator  pelo  provimento  do  recurso.   DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E
IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à  maioria  dos  votantes  (4x1
votos),  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo  conhecimento  e
IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo-se  a  homologação  de  arquivamento.
Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. Ficaram intimados da decisão os  o
recorrente o Sr.  Adriano Amaro de Moura, e seu assistente o Defensor Público Dr. José Lino
Fonteneles da Silveira, e a Procuradora-Chefe da Procuradoria de Urbanismo e Meio Ambiente
– PROURMA representada pela Sra. Dra. Lucila Cabral. MATÉRIA DE APRECIAÇÃO:  1   -  
MINUTA DE RESOLUÇÃO Nº 139/2021 DE CLASSIFICAÇÃO DE PROMOTORIA DE
JUSTIÇA VAGA NA ENTRÂNCIA FINAL:  Obs.:  A  minuta  da  referida  Resolução  foi
encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores  Conselheiros.  A Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados informa  que a última classificação na Entrância Final foi a 132ª PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE FORTALEZA., PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE (PROMOÇÃO
POR ANTIGUIDADE), mediante Resolução nº 137/2021-CSMP, publicada no DOEMPCE nº
1010  no  dia  13/04/2021.  PROMOTORIA  CLASSIFICADA:  8ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE  FORTALEZA  (área  de  atuação  Conflitos  Fundiários  –  10ª  Vara  Cível).
MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida em face da promoção do(a) Senhor(a) Promotor(a) de
Justiça DR(A). Francisco Nildo Façanha de Abreu, para  a  15ª Procuradoria de Justiça (área de
atuação Criminal)  de 2ª  Instância,   conforme Ato n° 024/2021,  publicado no DOEMPCE n°
1025, do dia 05 de maio do ano de 2021, com  exercício em 19/05/2021. CLASSIFICAÇÃO DE
CRITÉRIO:  MERECIMENTO, será ofertada para  REMOÇÃO POR ANTIGUIDADE.  A
Presidência fez  apresentação  da  matéria.  Após  discussão,  submeteu  a(s)  citada(s)
Resolução(ões)  à  votação. DECISÃO: O Conselho Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
decidiu pela aprovação da Resolução nº 139/2021, referente  à 8ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE FORTALEZA (área de atuação Conflitos Fundiários – 10ª Vara Cível) na Entrância Final.
Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  órgãos  Colegiados. 2  -  MINUTA DE
EDITAL DE PROCURADORIA DE JUSTIÇA VAGA NA 2ª INSTÂNCIA: Obs.: A minuta
do referido Edital foi encaminhada, via correio eletrônico, aos Senhores Conselheiros. EDITAL
Nº  038/2021.  46ª  PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA  (ÁREA  DE  ATUAÇÃO  CÍVEL).
MOTIVO DA VACÂNCIA:  Vaga ocorrida em face da aposentadoria voluntária por tempo de
contribuição do(a) Senhor(a) Procurador(a) de Justiça Dr(a). Antônio Firmino Neto, a partir do
dia 28/04/2021, conforme Ato nº 0076/2021-SERH, publicado no DOEMPCE n° 1031,  no dia
13/05/2021. FORMA DE PROVIMENTO: REMOÇÃO POR ANTIGUIDADE. (Classificada
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mediante  Resolução  do  CSMP  nº  138/2021,  publicada   no  DOEMPCE  nº  1034 no  dia
18/05/2021).  A  Presidência fez  apresentação  da  matéria.  Após  discussão,  submeteu  o(s)
citado(s) Edital(ais) à votação. DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
decidiu pela aprovação do Edital nº 038/2021, referente à 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
(área  de  atuação  Conflitos  Fundiários  –  10ª  Vara  Cível)  na  Entrância  Final.  Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos órgãos Colegiados. MATÉRIA DE DELIBERAÇÃO
EXTRAPAUTA:  Obs.:  o  processo  a  seguir  foi  encaminhado  cópia  dos  autos  aos  Srs.
Conselheiros por correio eletrônico no dia 24/05/2021.  1 - Processo nº 09.2021.00012631-0.
Origem:  Secretaria  Executiva  das  Procuradoria  de  Justiça  Criminais.  Assunto:  Solicita
providências  necessárias  atinentes  à  convocação  de  Promotor  de  Justiça  da  mais  elevada
Entrância,   com fulcro no art. 177, caput, da Lei Complementar nº 72/2008,  para substituição
junto a  11ª Procuradoria de Justiça de titularidade do Sr.  Procurador de  Justiça  Dr.  Pedro
Casimiro Campos de Oliveira, o qual se encontra afastado temporariamente para exercer o cargo
de Corregedor-Geral do Ministério Público, bem como  substituição junto a 6ª Procuradoria de
Justiça de titularidade da Sra. Procuradora de Justiça Dra. Elizabeth Maria de Almeida Oliveira,
a qual foi designada mediante Portaria nº 1582/2021/SEGE, com prejuízo de sua titularidade,
para  Coordenar  o  CAOEDUC.  A Presidência  fez  apresentação  da matéria.  Após  discussão.
DECISÃO:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, decidiu pelo deferimento do
pedido de convocação, bem como pela aprovação dos  Editais nº 039 e 040/2021, referentes a
convocação de Promotores de Justiça da mais elevada Entrância, para substituições junto às 11ª
e 6ª Procuradorias de Justiça (área de atuação criminal), com fulcro no art. 177, caput, da Lei
Complementar  nº  72/2008.  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados.  DISTRIBUIÇÃO POR RODÍZIO  :   O Conselho Superior,  à  unanimidade dos
presentes, decidiu pela dispensa da leitura dos processos os quais se encontram registrados na
Pauta, sendo, portanto, dispensado o registro em Ata.  M  A  TÉRIAS DE CONHECIMENTO  :
Processos recebidos no período compreendido entre    14  /05/2021 e 20/05/2021  . A Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados  comunicou  que  a  matéria  contida  nos  autos  pode  ser  acessada
diretamente  junto ao Protocolo Web ou SAJ-MP,  constando na Pauta o resumo do teor dos
processos.  Leitura  dispensada  pelo  Conselho  Superior  que  tomou  ciência  das  matérias  de
conhecimento  mencionadas.  Anexa  à  Ata  segue  relatório  extraído  pelo  sistema  SAJ.
COMUNICAÇÕES  DE  ASSUNTOS  ADMINISTRATIVOS  DO  PRESIDENTE  AOS
CONSELHEIROS  (art.  23,  §1º,  “f”,  do  Regimento  Interno  do  CSMP):  Não  houve.
JULGAMENTOS: Na Presidência,   à   Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça  DR(A).  
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  p  assou  a  palavra    ao  Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A).  JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR  ,   para julgar  os  processos a  
seguir  sob  sua  relatoria:  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 06.2019.00001587-8. Origem:
4ª Promotoria de Justiça de Tauá - Assunto: Vendas casadas – Objeto: SUPOSTA PRÁTICA DE
"VENDA  CASADA"  E  EXERCÍCIO  ILEGAL  DA  PROFISSÃO  NO  ÂMBITO  DE
ESTABELECIMENTO TIDOS POR "ÓTICAS". 2 - Processo nº 09.2020.00014064-1. Origem:
100ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes de Tortura - Objeto: Denúncia de
crime de tortura. 3 - Processo nº 06.2019.00001505-6. Origem: Promotoria de Justiça de Icapuí -
Assunto: Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário - Objeto: Números
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de  origem  no  Arquimedes:  Notícia  de  Fato  n°  030/2019-PJ  Icapuí.  4  -  Processo  nº
06.2016.00003517-3. Origem: Promotoria de Justiça de Caridade - Assunto: Tribunal de Contas -
Objeto: Apurar irregularidades na Prestação de Contas de Gestão da Prefeitura Municipal de
Paramoti, exercício 2010, Proc. nº 2010.PMT.PCS.07867/11. Impedimento Dr. Francisco Lucídio
de Queiroz Júnior.  5 - Processo nº 06.2020.00000221-7. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de
Aquiraz  -  Assunto:  Crimes  de  Responsabilidade  -  Objeto:  Denúncia.  6  -  Processo  nº
01.2021.00009667-6. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Ararendá  -  Assunto:  Estupro  de
Vulnerável - Objeto: Trata-se de Notícia de Fato autuada com o fim de apurar o teor dos fatos
narrados no Ofício nº 55/2021 do Conselho Tutelar de Poranga/CE, o qual noticia a suposta
prática  de  ato  infracional  análogo  ao  crime  de  estupro  de  vulnerável  por  parte  de  Antônio
Ademais  Martins  Vieira  em face  da  menor  M.F.B.L,  de  13 anos  de  idade.  7 -  Processo nº
06.2017.00002998-6. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Ibicuitinga  -  Assunto:  Crimes  de
Responsabilidade - Objeto: ICP 2017/429444 - Denúncia CMIBIC sobre fraudes em nota de
empenho.  8  -  Processo  nº  06.2008.00000001-2. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Ocara  -
Assunto: Fornecimento de Gás – Objeto:  Venda clandestina de GLP no Municipio de Ocara
prejudicando  o  comércio  legal,  bem  como  o  manuseio  inadequado  a  ponto  de  colocar
consumidores em risco. 9 - Processo nº 06.2017.00001722-4. Origem: 1ª Promotoria de Justiça
de  Granja  -  Assunto:  Dano  Ambiental  –  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:
Requerimento nº 02/2016. IC nº 2017/426289. Na presidência,   a Exma. Sra. Vice-Procuradora  
Geral  de  Justiça   DR(A).  ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   passou a  
palavra  ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)   DR(A).  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  
FERREIRA  ,   para  continuar  a  julgar  os  processos   sob  sua  relatoria  :  DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):   1 -  Processo nº  06.2016.00003010-1. Origem: Promotoria  de Justiça de  Pedra
Branca  -  Assunto:  Dano ao Erário  -  Objeto:  ARQUIMEDES 2016/360291.  2 -  Processo  nº
06.2016.00002912-7. Origem: Promotoria de Justiça de Orós - Assunto: Vigilância Sanitária e
Epidemológica - Objeto: Apurar a omissão administrativa no que tange a política pública de
controle  de  animais  soltos  nas  rua  e  rodovias  do  município  de  Orós.  5  -  Processo  nº
06.2017.00001259-5. Origem: Membro 1 GAESF - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária –
Objeto: Representação Fiscal nº: 106/2017.  6 - Processo nº 06.2020.00001163-8.  Origem: 2ª
Promotoria de Justiça de Iguatu - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto:
Trata-se de representação da Câmara Municipal de Iguatua em razão de possível Improbidade
Administratina na área da saúde. 7 - Processo nº 06.2019.00001846-4. Origem: 1ª Promotoria de
Justiça de Cascavel -  Assunto:  DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE
DIREITO PÚBLICO - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Procedimento administrativo
33/2016  -  ACOMPANHAR  PETIÇÃO  APRESENTADA PELA PESSOA JURÍDICA ECIT
EMPRESA  CEARENCE  IMOBILIÁRIA  E  TURÍSTICA  LTDA-ME,  INFORMANDO
POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NA  EDIÇÃO  DE  DECRETO  DE  UTILIDADE  DE
IMÓVEL,  SITUADO  NESTE  MUNICÍPIO  DE  CASCAVEL-CE,  PARA  FINS  DE
DESAPROPRIAÇÃO,  E  REQUERENDO  FISCLIZAÇÃO  POR  PARTE  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICODO  PROCESSO  DE  DESAPROPRIAÇÃO  DO  RESPECTIVO  IMÓVEL.  8  -
Processo nº 09.2020.00014063-0.  Origem: 100ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Crimes  de  Tortura  -  Objeto:  Trata-se  de  denúncia  recebida  por  e-mail,  relatando  que  a
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adolescente Fernada internada no Centro Educativo Aldaci Barbosa, no dia 14 de junho de 2019,
foi torturada.  9 - Processo nº 06.2018.00001928-1. Origem: Promotoria de Justiça de Icapuí -
Assunto:  Recolhimento  e  Tratamento  de  Lixo  -  Objeto:  Acompanhamento  de  supostas
irregularidades no processo licitatório para a contratação de empresa especializada em serviço de
limpeza  urbana,  no  âmbito  da  Prefeitura  Municipal  de  Icapuí/CE.  10  -  Processo  nº
06.2013.00000808-6.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Caridade  -  Assunto:  Execução
Contratual  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  N.F  26/2013  -  ICP  26/2013.
NATUREZA:  Apurar  supostas  irregularidades  em  processos  licitatórios  e  processos  de
pagamentos  firmados  pelo  município  de  Caridade/CE  com  a  construtora  Verdes  Vales
Construção LTDA – ME.  13 -  Processo  nº  06.2017.00001756-8.  Origem:  4ª  Promotoria  de
Justiça  de  Crato  -  Assunto:  Vestibular  –  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:Representação  -  José  Batista  de  Sousa.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM
BASE  NA  SÚMULA  021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)
monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no
disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  3  -  Processo  nº  06.2016.00001681-0.  Origem:  1ª
Promotoria  de  Justiça  de  Cascavel  -  Assunto:  Alienação ou Oneração Fraudulenta  de  Coisa
Própria  -  Objeto:  Números  de  origem no  Arquimedes:Inquérito  Civil  Público  nº  44/2016  –
APURAR DENÚNCIA ANÔNIMA DE MAU USO DE DINHEIRO PÚBLICO POR PARTE
DA  GESTORA  DA  FUNDAÇÃO  VERA  VILA  REAL,  A  SRA.  VERA  VILA  REAL,
ASSEVERANDO QUE REFERIDA SENHORA DESVIA RECURSOS RECEBIDOS PELO
GOVERNO  FEDERAL  E  ESTDUAL,  EM  REVERTER  EM  NENHUM  BENEFÍCIO  Á
COMUNIDADE.  4  -  Processo  nº  06.2018.00002781-5.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Tamboril - Assunto: Dano ao Erário – Objeto: TRATA-SE DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO
PARA  APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  DE  PROCEDIMENTO
LICITATÓRIO Nº 2008.04.02.1 (EXERCÍCIO 2008).   11 - Processo nº 06.2018.00002754-8.
Origem: Promotoria de Justiça de Tamboril - Assunto: Dano ao Erário – Objeto: TRATA-SE DE
INQUÉRITO  CIVIL PÚIBLICO PARA APURAR SUPOSTAS IRTREGULARIDADES  NA
SECRETARIA  DE  SAÚDE  (ANO  2006).  DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados  dos  seguintes  processos: 12  -  Processo  nº  01.2021.00010703-5.  Origem:  7ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Classificação  e/ou  Preterição  -  Objeto:
Representação contra a seleção pública referente ao Edital 27/2019 da Escola de Saúde Pública
do Estado do Ceará-ESP/CE. Neste momento,   a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça  
DR(A).  ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES  passou  a  condução  dos
trabalhos  da  presente  Sessão  momentaneamente  ao(a)  Sr(a).  CONSELHIERO(A)  DR(A).
JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR  ,    ficando o quórum composto por 8(oito) membros, o qual,  
por sua vez, deferiu     a palavra ao Sr(a).     CONSELHEIRO(A) DR(A). MIGUEL ÂNGELO DE  
CARVALHO PINHEIRO  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria  :  DESPACHO
DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência,
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para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados dos seguintes processos: 2 - Processo nº 06.2020.00000048-5. Origem:
1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz - Assunto: Sistema Remuneratório e Benefícios - Objeto:
Possível  Irregularidade  no  pagamento  de  gratificações  de  servdiores  efetivos,  cargos
comissionados.   3 -  Processo  nº  06.2018.00002534-0.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça  -  Assunto:  Recusa,  retardamento  ou  omissão  de  dados  técnicos  indispensáveis  à
propositura de Ação Civil Pública - Objeto: Números de origem no Arquimedes:Inquérito Civil
Público nº 061/2018/1ªPJM.  4 - Processo nº 06.2019.00000280-6.  Origem: 1ª Promotoria de
Justiça  de  Horizonte  -  Assunto:  Medidas  de  proteção  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  Nº  49/2017.  5 -  Processo  nº
06.2014.00001850-0. Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário
-  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  001316.2011.0152.001.  DECISÃO  DE
DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  A  ORIGEM: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
votantes,   acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pela  devolução  dos  autos  a
Promotoria de Justiça de origem, para celebranção de Termo de Ajustamento de Conduta -
TAC.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s)
processo(s):  6 -  Processo  nº  09.2020.00013287-4.  Origem:  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza -  Assunto:  Fundação de Direito  Privado -  Objeto:  ALTERAÇÃO ESTATUTÁRIA.
DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 019/2019-CSMP: O(A) Senhor(a)
Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  7 -  Processo  nº
06.2020.00001756-5. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá - Assunto: Poluição - Objeto:
Reclamante  Noticia  problemas  ocasionados  pelo  movimento  desordenado  de  caminhões  e
demais veículos de carga e descarga nas adjacências dos depósitos dos supermercadosSupermax
e Fernando, próximo ao número 1200 da Rua Maestro Quincas Bezerril,bairro Seminário, na
cidade  de  TIanguá/CE (poluição  sonora,  poluição  ambiental,  perturbação do  sossego  alheio,
bloqueios de acesso a entradas/saídas de residências, engarrafamentos no quarteirão e eventuais
acidentes). DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s)
seguinte(s) processo(s): 8 - Processo nº 06.2015.00000402-1. Origem: 15ª Promotoria de Justiça
de Fortaleza -  Assunto:  Medidas  de  Proteção -  Objeto:  Números de origem no Arquimedes:
17ª/T.URBANO.  9 -  Processo  nº  01.2019.00011716-2. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de
Acarape  -  Assunto:  Abandono  Intelectual  -  Objeto:  Notícia  de  Fato.  Ofício  n.  564/2019  -
DPRedenção. Comunica instauração de Verificação de Procedência da Informação (VPI), por
meio da qual não se vislumbrou a existência de crime. Feito conexo (NF n. 33-2019 - Nº MP:
01.2019.00009943-6)  já  judicializada  (Representação  n.  0002588-90.2019.8.06.0027).
Arquivamento/indeferimento de instauração (ausência de fato novo que enseje a atuação deste
Órgão de Execução ademais das medidas já adotadas).  10 - Processo nº 01.2020.00018546-1.
Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria
da  eficiência  policial  -  Objeto:  manifestação  66ª  Promotoria  de  Justiça.   11  -  Processo  nº
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06.2016.00002219-0.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Alto  Santo -  Assunto:  Nepotismo  -
Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  002/2016-PJPOT.  12  -  Processo  nº
06.2020.00002246-8. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Crimes contra o
Meio  Ambiente  e  o  Patrimônio  Genético  -  Objeto:  TER EM CATIVEIRO OU DEPOSITO
(GUARDA  DOMICILIAR)  3  ESPECIMES  DA  FAUNA  SILVESTRE  NATIVA  SEM  A
DEVIDA PERMISSÃO, LICENÇA OU AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE AMBIENTAL
COMPETENTE - AI 201906264 - TCO 204-26/2018.  13 - Processo nº 06.2020.00002208-0.
Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador -
Objeto: Relatório de fiscalização realizada na empresa Garden Locadora e prestadora de serviços
EIRELI.  14 - Processo nº 06.2017.00003077-1.  Origem: Promotoria de Justiça de Iracema -
Assunto:  Transporte  -  Objeto:  ACOMPANHAR  E  FISCALIZAR  A REGULARIDADE  DO
TRANSPORTE  ESCOLAR  NO  MUNICÍPIO  DE  IRACEMA.  15  -  Processo  nº
06.2018.00002699-3. Origem: Promotoria de Justiça de Saboeiro - Assunto: Poluição - Objeto:
Números  de  origem  no  Arquimedes:  ICP-008/2014.  16  -  Processo  nº  06.2021.00000389-7.
Origem: Promotoria de Justiça de Novo Oriente - Assunto: Omissão de cautela na guarda ou
condução de animal - Objeto: Trata-se de Inquérito Civil instaurado para apurar suposta prática
de contravenção penal de omissão de cautela na guarda ou condução de animal.  17 - Processo
nº  06.2017.00000043-3.  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  -  CSMP  -  Assunto:
Revogação/Concessão de Licença Ambiental - Objeto: Números de origem no Arquimedes: AI
M201611303702-AIF  –  SEMACE.  19 -  Processo  nº  01.2021.00000342-0. Origem:  100ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes Previstos no Estatuto do Idoso - Objeto:
Notícia-crime.    20 - Processo nº 06.2020.00001658-8. Origem: 136ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza - Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental - Objeto: Para verificar se a
Empresa  acima  citada  exerce  atividade  de  forma  regular,  com  a  presença  de  Alvará  de
Funcionamento,  Certificado  de  Conformidade  do  Corpo  de  Bombeiros  Militar  (CBMCE)  e
demais  documentos  necessários.  DECISÃO  DE VOTO  VISTA:  18  -  Processo  nº
01.2020.00008811-7.  Origem: 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade
Administrativa - Objeto: Assunto: IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA - Descrição: O gestor
da Secretaria de Administração Penitenciária do Ceará dispensou licitação e contratou, conforme
DOE do dia 27/05/2020, a empresa MAPE FRETAMENTO E TURISMO DO CEARÁ LTDA no
valor global de 1.428.000,00 (um milhão, quatrocentos e vinte e oito mil reais) para serviço de
locação de 15 (quinze) veículos tipo ônibus, para o transportediário e eventual de servidores e
colaboradores do órgão, lotados nas Unidades Prisionais localizadas na RegiãoMetropolitana de
Fortaleza. Ocorre que a referida contratação não tem caráter emergencial, conforme os ditames
da lei 13.979/2020, atenta contra o princípio da economicidade, do processo licitatório pelos
seguintes  motivos:  1.  contrato atual  poderia  ser  prorrogado ou aditivado;2.  capital  social  de
10.000 reais da empresa na RFB;3. são poucas pessoas que usam o serviço no ônibus com mais
de 30 (trinta) leitos;4. se fosse ofertado um auxílio-transporte sairia 80% do valor do contrato,
tendo em vista que apenas 10% dos colaboradores utilizam o serviço.Obs 1: Em rápida pesquisa
no Google, a MAPE possui vários contratos com os órgãos públicos, como DETRAN, Governo
do Estado.Obs 2: O Sr. Pedro Jorge Landim da Silveria, sócio-administrador, da referida empresa
foi candidato de direito da Unifor na PR/CE em 2016.1, conforme link do Google, o que pode
demonstrar  que  a  empresa  tem  “outro”  proprietário.  Endereço:  Fortaleza.  Pessoas:
SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA.Testemunhas:  SECRETARIA DE
ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA. Justificativa: Em resposta, a SAP pode alegar que não
há linha de ônibus, o que não deve prosperar por haver linhas do terminal Messejana até as
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unidades prisionias.Sugere-se um TAC para ter linhas diretas e o anulação do referido contrato
por causar dano ao erário.  Relator Originário: Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira por
ocasião da 9ª Sessão Ordinária do CSMP, realizada em 09/03/2021, apresentou votou pela NÃO
HOMOLOGAÇÃO da promoção de arquivamento e determinou o envio do presente processo ao
Procurador-Geral de Justiça para designação de outro membro do Ministério Público, para dar
continuidade ao feito. Relator Vista: Dr. Miguel Ângela de Carvalho Pinheiro apresentou seu
VOTO VISTA, pela  NÃO HOMOLOGAÇÃO da promoção de arquivamento e determinou o
envio do presente processo ao Procurador-Geral de Justiça para designação de outro membro do
Ministério Público, para dar continuidade ao feito. Após, a Presidência verificou que não houve
divergência do voto-vista com o voto originário, em seguida, submeteu a matéria à votação .
DECISÃO  DE  NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DESIGNAÇÃO  DE  OUTRO  MEMBRO:   O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a)
Originário Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira, decidindo pela NÃO HOMOLOGAÇÃO da
promoção de arquivamento e determinou o envio do presente processo ao Procurador-Geral
de Justiça para designação de outro membro do Ministério Público, para dar continuidade ao
feito,  após ciência do(a)  interessado(a). Expedientes  necessários  a cargo da Secretaria dos
Órgãos  Colegiados. Na   Presidência,   o  Sr.(a)  CONSELHEIRO(A)  DR(A).  JOSÉ WILSON  
SALES JÚNIOR  ,   devolveu a condução dos trabalhos à   Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de  
Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES  ,  ficando  o  quórum  
composto 9(nove), a qual, por sua vez, deu continuidade a presente Sessão,   passou  a palavra  
ao Sr(a). passou  a palavra ao Sr(a).   CONSELHEIRO(A) DR(A). ÂNGELA MARIA GÓIS DO  
AMARAL ALBUQUERQUE LEITE  ,   para  julgar  os  processos  a  seguir  sob sua relatoria  :
DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento
do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o
envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s) seguinte(s)
processo(s): 1 - Processo nº 06.2018.00001511-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
- Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes:ICP 01/2015 - Senador
Sá.  3 - Processo nº 06.2018.00000057-0. Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto: Doação e transplante de órgãos, tecidos ou partes - Objeto: NÃO PAGAMENTO A
HOSPITAIS QUE FAZEM RETIRADA DE ORGÃOS PARA TRANSPLANTE.  7 - Processo
nº  06.2020.00002764-1.  Origem:  Membro  1  GAESF  -  Assunto:  Crimes  contra  a  Ordem
Tributária  -  Objeto:  Ofício  COPAF  nº  148/2020.ICMS  declarado  e  não  pago  (1015).  12  -
Processo  nº  06.2020.00000498-1.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Pacatuba  -  Assunto:
Improbidade Administrativa - Objeto: Assunto: Descaso da Prefeitura de Pacatuba - Descrição:
Desde o início da gestão do prefeito Carlomano não há avanços no município de Pacatuba, as
avenidas XIX e XX no Jereissati II estão ficando intransitáveis devido a enorme quantidade de
buracos, nenhum vereador ou órgão, secretária do município, não há fiscalização, monitoramento
por autoridade competente,  por  tanto,  entrei  em contato com a ouvidoria já  que foi  o único
contato  que  tinha  disponível  (site  da  prefeitura  não  está  disponível  muito  menos  demais
informações das secretarias) e pediram para comparecer no Gabinete do Prefeito e SeInfra do
município.  Desde já peço apuramento dos fatos e solução o quanto antes.  Agradeço e estou
disposto a mais esclarecimentos. Endereço: Av. XIX & Av. XX. Pessoas: Prefeitura de Pacatuba
> Gabinete do Prefeito & Secretaria de Infraestrutura.Testemunhas: Residentes e Comerciantes
nas avenidas XIX e XX no bairro Jereissati II.Órgãos: TCE. 14 - Processo nº 06.2020.00001856-
4.  Origem:  135ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Poluição  -  Objeto:  Assunto:
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TRABALHO  ILEGAL DE  MATANÇA DE  PORCOS  E  FRANGOS  -  Descrição:  NOSSA
VIZINHANÇA NÃO AGUENTA MAIS O MAU CHEIRO E O BARULHO DOS ANIMAIS
DESSE  LOCAL,  TODOS  OS  DIAS  TEM  MATANÇA DE  ANIMAIS  AQUI,  TANTO  DE
FRANGOS  COMO  DE  PORCOS,  ELES  COMEÇAM  SEMPRE  PERTO  DAS  3:00  DA
MANHA COM A MATANÇA DOS ANIMAIS, FORA OS CAMINHÕES QUE CHEGAM NA
CALADA DA NOITE  CARREGADOS  DE  FRANGOS,  TRAZENDO  TAMBEM  O  MAU
CHEIRO AQUI PRA NOSSA RUA, DE SEXTA PRA SABADO, ELES CHEGAM A ABATER
MAIS  DE  50  PORCOS  E  UMA  QUANTIDADE  ENORME  DE  FRANGOS,  ELES
TRABALHAM  24HRS  DE  PORTÃO  FECHADO,  NA ULTIMA VEZ  QUE  OS  FISCAIS
VIERAM  AQUI,  ELES  BATERAM  NO  PORTÃO  DO  GALPÃO,  E  NINGUEM  ABRIU,
QUANDO OS FISCAIS SAIRAM, OS FUNCIONARIOS SAIRAM JUNTO COM O DONO E
FICARAM  RINDO  DOS  FISCAIS,  CHAMANDO  ELES  DE  OTARIOS,  POR  DEBAIXO
DESSE GALPÃO, PASSA UM CANAL, ALGUNS FUNCIONARIOS DE LA, JA DEIXARAM
ESCAPAR  QUE  OS  RESTOS  DOS  ANIMAIS  ABATIDOS  SÃO  JOGADOS  POR  LA,
PRECISAMOS QUE SEJA TOMADA ALGUMA PROVIDENCIA COM ESSE LOCAL, POIS
NOSSA VIZINHANÇA AQUI NÃO AGUENTA MAIS ISSO TODO DIA.  Endereço:  RUA
FENELOM  BOMILCAR,  546,  JARDIM  IRACEMA,  FORTALECE  CE.  Pessoas:
ESTABELECIMENTO:  O  FRANGÃORESPONSAVEL:  ANDRÉ.  Órgãos:  AGEFIS  -
PROTOCOLOS:  2006252599818  /  2006282601962  /  2006282601971.  Justificativa:  O
RESPONSAVEL  DO  LOCAL,  TRABALHA  COM  SEGURANÇAS  ARMADOS,  TODOS
POLICIAIS  QUANDO  ESTÃO  DE  FOLGA,  JA  FOI  RELATADO  POR  ALGUNS
FUNCIONARIOS QUE OS FUNCIONARIOS QUE DESOBEDECEM ELE, ELE MANDA OS
POLICIAIS DAR UMA SURRA. 15 - Processo nº 06.2018.00002535-0. Origem: 1ª Promotoria
de  Justiça  de  Mombaça  -  Assunto:  Erro  Médico  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:Inquérito Civil Público nº 105/2019/1ªPJM.  16 - Processo nº 06.2020.00001992-0.
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade - Assunto: Pedido de informação-Lei de Acesso a
Informação - Objeto: Apurar descumprimento da Lei de Transparência pela Câmara Municipal
de Caridade/CE.  19 - Processo nº 06.2016.00001737-5.  Origem: 3ª Promotoria de Justiça de
Morada Nova - Assunto: Controle Social e Conselhos de Saúde - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  PROTOCOLO  266/2015Relatório  de  vistoria  elaborado  pelo  CREMEC,
acompanhado de fotografias que registram irregularidades na estrutura física e equipamentos do
CAPS.  20  -  Processo  nº  06.2020.00000919-8.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Ocara  -
Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:Ofício  nº  30769/2016  TCM/CE.  DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados  dos  seguintes  processos:  2  -  Processo  nº  06.2020.00002591-0.  Origem:  4ª
Promotoria  de  Justiça  de  Tianguá  -  Assunto:  Dano  ao  Erário  -  Objeto:  Trata  reclamação
noticiando possíveis irregularidades acerca de contratação irregular do Laboratório de Análises
Clínica Dr. Alberto Feitosa Ltda-ME (CNPJ 13.986.636/0001-04) para prestação de serviços ao
Consórcio Público de Saúde da Ibiapaba.  6 - Processo nº 06.2020.00002671-0.  Origem: 24ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Apurar
possíveis divergências nos preços de aquisição de testes rápidos- COVID 19.  8 - Processo nº
06.2020.00001580-1. Origem:  10ª  Promotoria  de  Justiça  de  Sobral  -  Assunto:  Violação  aos
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Princípios  Administrativos  -  Objeto:  objetivo  de  averiguar  suposto  ato  de  improbidade
administrativa cometido, em tese, por professor da Universidade Estaudal Vale do Acaraú , que
teria assediado sexualmente uma de suas alunas. 13 - Processo nº 01.2019.00013999-0. Origem:
1ª Promotoria de Justiça de Trairi - Assunto: Estupro de vulnerável - Objeto: DENÚNCIA DE
ESTUPRO CONTRA ADOLESCENTE EM FACE DO SR. GERSON SILVA. 17 - Processo nº
06.2020.00000314-9. Origem: Promotoria de Justiça de Monsenhor Tabosa - Assunto: Transporte
Terrestre - Objeto: Procedimento instaurado para averiguar os fatos narrados na denúncia feita à
Ouvidoria-Geral  do  MPCE,  acerca  de  eventual  irregularidades  no  transporte  escolar  das
localidades  de  Santana  e  Livramento,  ambas  situadas  na  zona  rural  deste  Município.  18  -
Processo  nº  06.2020.00001695-5.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Mauriti  -  Assunto:
Orientação e  acompanhamento  temporário  -  Objeto:  Apurar  situação de  risco noticiada pelo
Conselho Tutelar de Mauriti dos filhos menores de Cícero Mariano da Silvca e Faustiana Pereira
Feitosa,  conforme  relatório  apresentado  no  Ofício  094/2020,  de  30  de  julho  de  2020.
DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP: O(A) Senhor(a)
Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  4  -  Processo  nº
06.2016.00003326-4. Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá - Assunto: Dano ao Erário -
Objeto:  Trata-se  de  Procedimento  para  acompanhar  denúncia  de  possívéis  irregularidade  e
crimes, com uso de recurso público.  5 - Processo nº 06.2015.00001636-1. Origem: Promotoria
de Justiça de Farias Brito - Assunto: Multas e demais Sanções - Objeto: Prestação de Contas de
Gestão do Fundo Municipal de Farias Brito, exercicio de 2010, tendo como resposável Sheyla
Martins  Alves.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE  CORREIÇÃO/INSPEÇÃO:  O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a),  pela
homologação  das  citadas  correições/inspeções  e  determinou  o  envio do(s)  seguinte(s)
processo(s)  a  Corregedoria  Geral  do  Ministério  Público,  para  ultimação(ões)  da(s)
providência(s) devida(s):  9 - Processo nº 10.2020.00000113-9. Origem: Corregedoria-Geral do
Ministério Público do Ceará - Assunto: Correição Ordinária - Objeto: Realização de correição.
10 - Processo nº 10.2021.00000016-6.  Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do
Ceará  -  Assunto:  Inspeção  -  Objeto:  Realização  de  inspeção  remota.  11  -  Processo  nº
10.2020.00000220-5.  Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará -  Assunto:
Correição  Ordinária  -  Objeto:  Realização  de  correição.  Impedimento  do Sr.
Conselheiro/Corregedor-Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de
interesse da CGMP.  Na   Presidência,   à   Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA.  
ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES  ,    passou  a palavra ao Sr(a). passou  a  
palavra  ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE  
OLIVEIRA  ,   para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria  : DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 2 - Processo nº 06.2014.00001453-7. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
- Assunto: Recursos Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: NOTICIA
DE FATO Nº 41/2014 2ª PROMOTORIA - NF. 70/14.  3 - Processo nº 06.2020.00000474-8.
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Origem: Promotoria de Justiça de Ocara - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem
no  Arquimedes:  Fiscalizar  e  acompanhar  a  representação  da  Câmara  Municipal  de  Ocara
denunciando suposta fraude em processo licitatório o âmbito da Prefeitura Municipal de Ocara
em  concluiu  com  a  empresa  Kleber  Construções  Locações  EIRELE.  5  -  Processo  nº
06.2017.00001051-0. Origem:  136ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Moradia - Objeto: Números de origem no Arquimedes:Memorando nº 25/2017 7ª PmJ
-CÍVELRelativo ao ICP nº 2017/439176Denúncia noticiando ocupação irregular na
Rua Londrina, bairro Granja Lisboa  7  -  Processo  nº  06.2020.00002634-2.  Origem:  2ª
Promotoria de Justiça de Caucaia - Assunto: Prestação de Contas - Objeto: Prestação de contas
do Instituto Myra Eliane. Segue documentação em anexo.  8 - Processo nº 06.2019.00001286-0.
Origem:  6ª  Promotoria  de  Justiça  de  Crato  -  Assunto:  Produto  Impróprio  -  Objeto:  Apurar
suposta prática irregular por parte das óticas existentes no município do Crato consistente em
disponibilizar serviço de prescrição de óculos realizado por optometrista, bem como a prática de
venda casada nessas situações. 9 - Processo nº 01.2020.00015519-0. Origem: 9ª Promotoria de
Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto: Trata-se de
Auto de Infração n.º 201720249-1 oriundo da Secretaria da Fazenda do Governo do Estado do
Ceará, onde é comunicado a falta de recolhimento do imposto sobre Circulação de Mercadorias e
Prestação de Serviços - ICMS. 11 - Processo nº 01.2021.00010057-5. Origem: 69ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial -
Objeto:  Apurar  possíveis  atos  de  tortura  praticado  por  policial.  12  -  Processo  nº
06.2020.00000249-4. Origem:  135ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Área  de
Preservação Permanente - Objeto: Trata- se de notícia formulada pelo Instituto Verdeluz o qual
solicita  providências  quanto  à  existência  de  crimes  ambientais  (desmatamento,  queimadas,
construção  irregular,  presença  de  entulhos  e  resíduos  sólidos,  placas  afetando  lotes  de  terra
dentro  da  UC  e  intervenção  nas  dunas  com  palhas,  trânsito  de  veículos),  na  Unidade  de
Conservação  Parque  Natural  Municipal  Dunas  de  Sabiaguaba  (PNMDS),  nesta  Capital.
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  dos  seguintes  processos:  4  -  Processo  nº
01.2020.00021652-7. Origem: 100ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Estelionato -
Objeto: EMAIL RECEBIDO COM NOTÍCIA DE SUPOSTO ESTELIONATO.  DESPACHO
TERMINATIVO  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À  ORIGEM: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático terminativo determinou a devolução do feito à Promotoria de Justiça
da 82ª Zona Eleitoral da Comarca de Fortaleza, para que seja providenciada a remessa de
cópia dos autos à Procuradoria Regional Eleitoral e, posteriormente, seja o feito arquivado na
origem.
Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos:
6 - Processo nº 01.2021.00000117-7.  Origem: Promotoria da 82ª Zona Eleitoral - Fortaleza -
Assunto:  Transgressões  Eleitorais  -  Objeto:  Assunto:  VIOLAÇÃO  DO  DIREITO  DE
TRABALHO -  Descrição:  NA DATA DE  24  DE NOVEMBRO DE  2020,  A CHEFIA DO
HOSPITAL DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA BAIXOU NORMA COMUNICANDO
QUE OS ENFERMEIROS DE PLANTÃO NO DIA 29/11/2020, DEVERÃO JUSTIFICAR A
AUSÊNCIA  DE  VOTO,  POIS  NÃO  PODERÃO  SE  AUSENTAR  NEM  CHEGAR
ATRASADOS  NO  DIA  DE  SEUS  PLANTÕES  PELA  MOTIVAÇÃO  DE
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COMPARECIMENTO A ZONA ELEITORAL PARA VOTAÇÃO. Endereço: RUA BARÃO DO
RIO BRANCO, S/N - CENTRO FORTALEZA CEARÁ. Pessoas: DIRETORIA DO HOSPITAL
FILANTRÓPICO DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE FORTALEZA,  SITO  RUA
BARÃO DO RIO BRANCO, S/N CENTRO. Testemunhas: QUADRO DE ENFERMAGEM.
DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP: O(A) Senhor(a)
Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  10  -  Processo  nº
06.2017.00003098-2. Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá - Assunto: Dano ao Erário -
Objeto: Trata-se de possíveis irregularidades e eventuais atos de improbidade administrativa. Na
Presidência,  a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA
GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou  a palavra ao Sr(a).  passou  a palavra ao Sr(a).
CONSELHEIRO(A)  DR(A).  MARIA DE  FÁTIMA PEREIRA VALENTE  ,   para  julgar  os  
processos  a  seguir  sob  sua  relatoria:   DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E
IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo  pelo conhecimento e IMPROVIMENTO do
referido Recurso,  mantendo-se  a homologação de arquivamento.  Expedientes   a  cargo da
Secretaria dos Órgãos Colegiados. 1 - Processo nº 01.2021.00003532-3. Origem: Promotoria de
Justiça de Itarema - Assunto: Energia Elétrica -  Objeto:  Trata-se de representação formulada
pelas empresas F.G Iindústria de Água LTDA, Agropecuária Santa Helena LTDA, Azul Indústria
de  Bebidas  LTDA,  Cerâmica  Itarema  LTDA e  A.M.  Coelho  ME,  através  da  qual  requerem
atuação  do  Parquet  na  relaçãodestas  com  a  Concessionária  de  Energia  Elétrica  ENEL.
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  dos  seguintes  processos:  2  -  Processo  nº
06.2018.00002723-7. Origem: 100ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Estelionato -
Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  OFICIO  549/2018/GAECO.  DESPACHO
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  3 - Processo nº 06.2021.00000749-3. Origem:
1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: Trata-se
do Ofício nº 16414/2020 – SEC. GER. proveniente do Tribunal deContas do Estado do Ceará
(TCE) a  comunicar  que,  em atendimento  ao  Acórdão nº  2270/2017,  proferido  nos  autos  do
processo nº 05771/2018-6, foi expedido o Ofício nº16396/2020 – SEC. GER. à Procuradoria
Geral do Estado (PGE), solicitando a inscriçãoem dívida ativa e/ou execução judicial de valor
aplicado a título de multa.  4 - Processo nº 06.2014.00001867-7.  Origem: 23ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes:
Processo nº 41199/2014-0/SP/PGJ/CE. DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o
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voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da
promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):   5  -  Processo  nº
06.2016.00003113-3.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Madalena  -  Assunto:  Nepotismo  -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: IC n° 24/2016. 6 - Processo nº 06.2019.00000927-
6. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos
- Objeto: Números de origem no Arquimedes: I.C. nº 18/2019 (Ref. Ofício nº 02/2019-1ªPJC) -
Apurar a suposta prática de ato de improbidade administrativa por parte do Delegado Luís José
Tenório de Brito, consistente no uso do cargo público para promover cobrança de dívida privada
em favor de terceiro. 7 - Processo nº 01.2020.00002774-1. Origem: 6ª Promotoria de Justiça de
Juazeiro do Norte - Assunto: Ameaça - Objeto: Trata-se de procedimento instaurado em virtude
de  documentação  oriunda  do  Ministério  Público  Federal  dando  conta  do  recebimento  de
informação  de  que  um  indivíduo  conhecido  por  "Alberto  Testinha",  que  seria  suplente  de
vereador na cidade de Juazeiro do Norte,  estaria praticando delitos de agiotagem, ameaças e
constrangimento ilegal, dentre outros. Na Presidência,   a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de  
Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   passou  a  palavra ao  
Sr(a). passou  a palavra ao Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).    FRANCISCO LUCÍDIO DE  
QUEIROZ JÚNIOR  ,   para  julgar  os  processos  a  seguir  sob sua relatoria  :  DECISÃO DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 2 - Processo nº 06.2017.00001887-8. Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru -
Assunto: Recursos Hídricos - Objeto: Trata-se de Notícia de fato instaurada através do ofício n°
202/2017,  encaminhado pela  Secretaria  de  Turismo,  Cultura  e  Meio  Ambiente  de  Paracuru,
Relatando diversos problemas causados pela Companhia de Água e Esgoto do Ceará (Cagece) no
Município  de  Paracuru.  4  -  Processo  nº  06.2015.00000748-4.  Origem:  134ª  Promotoria  de
Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Posturas  Municipais  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  PROCESSO  17134/2015-4.  APROPRIAÇÃO  INDEVIDA  DE  ESPAÇO
PÚBLICO.  6  -  Processo  nº  01.2019.00004112-1. Origem:  100ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza - Assunto: Estelionato - Objeto: Trata o presente do Ofício nº 530/2019, oriundo da
Secretaria-Geral  da  PGJ/CE,  por  meio  do  qual  encaminha,  via  protocoloweb  (Processo  nº
19901/2019-6), o Inquérito Policial nº 136-00300/2014 (nº MP/RJ 2014.00516255), proveniente
do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, em razão de declínio de atribuição.  10 -
Processo nº 06.2020.00001596-7. Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Poluição - Objeto: Denúncia para apurar possíveis riscos existentes no Acquario Oceânico do
Ceará,  localizado  na  Praia  de  Iracema  de  Fortaleza,  em  especial,  se  o  local  encontra-se
abandonado e se há proliferação de mosquitos da dengue, os quais podem ocasionar risco de
doenças na comunidade que reside no entorno. 11 - Processo nº 06.2015.00001313-1. Origem:
Promotoria de Justiça de Paracuru - Assunto: Registro de nascimento após prazo legal - Objeto:
Acompanhar criança que não tem registro de nascimento. 12 - Processo nº 06.2015.00002172-0.
Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: Inquérito Civil Público. PEDIDO DE VISTA DOS
AUTOS:  3 - Processo nº 06.2021.00000356-4. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Assim,  comunica-se  o  fato  para  que  sejam
apuradas as responsabilidades dasofensas jurídicas graves, de atraso na tramitação de sindicância
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contra  idoso  que  estápassando  por  processo  de  recuperação  de  saúde  mental  (fato  de
conhecimento  do  setorpessoal  da  SEFAZ  –  e  da  Corregedoria)  requerendo  todos  os
encaminhamentos aautoridades competente.  O Senhor Relator apresentou relatoria da matéria.
Após  discussão,  o  Sr.  Relator  VOTOU nos  seguintes  termos:  “Em que  pese  o  que  acima
consignei,  considerando  que  houve  um  “juízo  de  admissibilidade”  por  parte  da  referida
Promotora  de  Justiça,  quando  concedeu  oportunidade  para  apresentação  de  recurso,
vislumbro como melhor solução, o encaminhamento do feito ao OECPJ, como recurso da
decisão  proferida  pelo  CSMP,  antes,  porém,  deverá  ser  intimada  a  parte  contrária  para
apresentação de contrarrazões, o que será oportunizado através de expediente confeccionado
pela Secretaria dos Órgãos Colegiados." Posta a matéria em votação, o Sr. Conselheiro Dr.
Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro solicitou vista dos autos, para melhor análise da matéria.
Pedido  de  vista  deferido  pela  Presidência. DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
CORREIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a),  pela homologação das citadas correições e determinou o envio do(s) seguinte(s)
processo(s)  a  Corregedoria  Geral  do  Ministério  Público,  para  ultimação(ões)  da(s)
providência(s) devida(s):  5 - Processo nº 10.2020.00000223-8. Origem: Corregedoria-Geral do
Ministério Público do Ceará - Assunto: Correição Ordinária - Objeto: Realização de correição.
Impedimento  do Sr.  Conselheiro/Corregedor-Geral  do  MP Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de
Oliveira por tratar de interesse da CGMP. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA
SÚMULA  013/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  013/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  7  -  Processo  nº  01.2021.00002363-8. Origem:  6ª
Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -  Assunto:  Medidas  de  proteção  -  Objeto:
Manifestação anexa.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 006/2018-
CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo, decidiu pelo não
conhecimento do pedido de homologação de arquivamento, com esteio no disposto na Súmula
n° 006/2018-CSMP e determinou o envio do(s)  citado(s) processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de
Justiça de origem.  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, tomou conhecimento
do(s)  citado(s)  despacho(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  8  -  Processo  nº  06.2016.00001213-6.  Origem:  136ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Área  de  Preservação  Permanente  -  Objeto:
Números de origem no Arquimedes: Ofício nº 060/2016 -CEPE /SEUMAReferente ao ICP nº
2016/365417  Denúncia  oriunda  da  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  e  Meio  Ambiente
(SEUMA) noticiando venda de terrenos invadidos na APA da Sabiaguaba, por meio da internet,
em site de compra e venda de nome OLX.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA
SÚMULA  019/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  019/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  9  -  Processo  nº  06.2016.00001258-0.  Origem:  135ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Poluição  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  Ofício  DENÚNCIA  DANDO  CONTA  DE  POLUIÇÃO  SONORA  E
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ATMOSFÉRICA PROVOCADA POR UMA EMPRESA DE  FIAÇÃO,  LOCALIZADA NA
RUA  CARACA,  S/N,  BAIRRO  SERRINHA,  NESTA  CIDADE.  DESPACHO
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 017/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 017/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 13 - Processo nº 06.2015.00001707-1. Origem: 74ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Conselhos tutelares - Objeto:  Caso referente a
adolescente MARIA ADRIELE FERREIRA DA SILVA, que segundo denúncia recebida estaria
junta com um senhor de idade que reside em Porto dos Barcos. Na oportunidade, o Conselheiro
Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior  justificou que não trouxe a julgamento o Processo  nº
01.2021.00002595-8, procedente de pedido de vista, em razão de ter solicitado informações da
Ouvidoria-Geral do Ministério Público sobre a quantidade de processos que ingressaram via
Ouvidoria de interesse da empresa PANORAMA, tendo recebido somente no dia de ontem à
informação da Ouvidoria Geral do Ministério Público, em que ficou surpreso com a quantidade
de procedimentos tramitando mediante reclamação junto à Ouvidoria, alcançando mais de 250,
tendo  como  interessadas  empresas  Distribuidoras  de  medicamentos  (PANORAMA),  com  a
finalidade  de  recebimento  de  pagamentos  juntos  as  Prefeituras.  Após  discussão,  a  Sra.
Presidente  submeteu  a  proposta  do  Senhor  Conselheiro  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  Melo
referente ao sobrestamento dos procedimentos de mesma natureza, até a realização de audiência
pública  com a  Ouvidoria-Geral  do  MP e  Promotores  de  Justiça  para  tratar  do  assunto.  A
proposta foi modulada pelo Senhor Conselheiro Dr. José Wilson Sales Júnior, o qual sugeriu que
fosse  incluída  em pauta  a  matéria  para  deliberação  deste  Colegiado,  com a  expedição  de
convite a Ouvidora-Geral do Ministério Público Dra. Isabel Maria Salustiano Arruda Pôrto
visando participar de sessão do CSMP quando se discutiria a referida matéria, sendo verificada
com a mesma melhor data para inclusão do tema. O Sr. Conselheiro Dr. Pedro Casimiro Campos
de Oliveira discordou totalmente da referida proposta, em respeito a autonomia da Ouvidoria-
Geral do MP, e sugeriu que poderia ser feita uma Súmula sobre a matéria. A Sra. Conselheira
Dra. Maria de Fátima Pereira Valente concordou com a realização de reunião com a presença
da Sra. Ouvidora Geral do MP, desde que fique claro a não interferência em sua autonomia. Os
Srs.  Conselheiros  Dr.  Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira,  Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho
Pinheiro e Dra. Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite concordaram com a proposta
modulada. O Conselho Superior, à maioria dos presentes (7x1 votos), decidiu pautar a matéria
referente  a  inúmeros  processos  de  interesse  de  empresas  Distribuidoras  de  medicamentos
como a PANORAMA e outras,  com a finalidade de recebimento de pagamentos  juntos  as
Prefeituras,  para  deliberação  deste  Colegiado,  bem  como  pela  expedição  de  convite  a
Ouvidora-Geral  do  Ministério  Público  Dra.  Isabel  Maria  Salustiano  Arruda  Pôrto  para
querendo, participar dos debates acerca da matéria, com a verificação da disponibilidade de
sua agenda de compromissos, quando então se incluirá o tema em pauta do Colegiado.  Na
Presidência,    a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA  
GONDIM CARNEIRO CHAVES,     passou  a palavra ao Sr(a).  passou  a palavra ao Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO  ,   para julgar os processos  
a seguir sob sua relatoria:  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NAS SÚMULAS 008
E  021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo
homologou a promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto nas Súmulas n°s 008
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e  021/2019-CSMP e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de
Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)
registro(s). Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes
processos:  1 - Processo nº 06.2017.00001640-3. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Números  de  origem no
Arquimedes:  PORTARIA  Nº  4-2017.   DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA
SÚMULA  021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados, dos seguintes processos:  2 - Processo nº 06.2021.00000633-9. Origem: Promotoria
de  Justiça  de  Santana  do  Cariri  -  Assunto:  Nepotismo  -  Objeto:  SUPOSTA PRÁTICA DE
NEPOTISMO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL NO ANO DE 2019. Números de origem no
Arquimedes: 02/2019. 3 - Processo nº 06.2019.00003382-1. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Sobral - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Trata-se de Inquérito Civil instaurado para apurar
possível  dano  ao  erário  municipal  de  Sobral  na  Licitação  Carta  Convite  nº  1180301/2010,
vencida  por  Benedito  Basílio  Madeira,  Empresário  Individual.  5  -  Processo  nº
06.2014.00000395-1. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Dano ao Erário
- Objeto: Números de origem no Arquimedes: PORTARIA 004/2016 - 2ª PJDPPM. DESPACHO
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados,  dos  seguintes  processos:  4 -  Processo nº  06.2015.00002349-5.  Origem:
Promotoria  de  Justiça  de  Ipaumirim  -  Assunto:  Falsidade  ideológica  -  Objeto:  Números  de
origem  no  Arquimedes:  Portaria  nº  12/2017-PJB.  DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados, dos seguintes processos: 6 - Processo nº 06.2020.00000956-5. Origem: Promotoria
de Justiça de Santana do Cariri  - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto:
SUPOSTO  NÃO  REPASSE  DE  CONSIGNADOS  POR  PARTE  DO  MUNICÍPIO  DE
SANTANA DO CARIRI AO BRADESCO. 8 - Processo nº 09.2020.00014066-3. Origem: 100ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Estelionato - Objeto: Trata o presente do Ofício nº
529/2019, oriundo da Secretaria-Geral da PGJ/CE, por meio do qual encaminha, via protocolo
web (Processo nº 16969/2019-6), o Ofício nº 58/2019/PIP, proveniente do Ministério Público do
Estado do Rio de Janeiro, referente ao envio dos autos do Inquérito Policial nº 123-04164/2013,
em razão de declínio de atribuição. 10 - Processo nº 06.2014.00001615-7. Origem: Promotoria
de  Justiça  de  Caridade  -  Assunto:  Admissão  /  Permanência  /  Despedida  -  Objeto:  Apurara
supostas irregularidades na realização de Chamamento Público para contratação de prestadores
de serviços para a Secretaria da Educação e Cultura de Paramoti e em Licitação, modalidade
Pregão Presencial, destinada à contratação de empresa prestadora de serviços complementares
administrativos,  limpeza  e  higienização.  11  -  Processo  nº  06.2019.00002523-2.  Origem:
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Promotoria  de  Justiça  de  Frecheirinha  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -
Objeto:  APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES EM LICITAÇÕES,  BEM COMO NA
EXECUÇÃO DE EMPRESAS (VENDAS DE NOTAS FISCAIS) COM O MUNICÍPIO DE
FRECHEIRINHA.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA 019/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e
determinou o envio do(s)  citado(s) processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 7 - Processo
nº 06.2018.00000870-7. Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Posturas
Municipais - Objeto: Números de origem no Arquimedes: MEMORANDO N° 271/2018/2ªPmJ-
MAPU/MPCE DENUNCIA QUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDO UM POSTO DE REVENDA
DE  COMBUSTÍVEIS  EM  DESACORDO  COM  A LEI  MUNICIPAL,  LOCALIZADO  NA
AVENIDA BERNARDO MANUEL EM FRENTE AOS NÚMEROS 7354 E 7342, SERRINHA,
FORTALEZA.  12 - Processo nº 06.2019.00002287-9. Origem: 136ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza  -  Assunto:  Meio  Ambiente  -  Objeto:  Assunto:  DANOS  À  SAÚDE  DE  UMA
CRIANÇA - Descrição: há mais de 3 anos a fábrica Duboi suja minha casa com fuligem que a
caldeira  solta.  Meu filho de 11 anos é alérgico a  essa  substância  ele  vive entoxicado e  sob
medicação, já tentei conversar com o dono da fábrica chamado Danilo e ele disse que o problema
é meu. Preciso de uma providência urgente por conta de meu filho. Eu aceito a fábrica alugar um
imóvel para eu morar se for preciso. Endereço: rua Alberto de oliveira 1109. Pessoas: Fábrica
Duboi.  Testemunhas:  Crismone  e  Moacir.   DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
INSPEÇÃO:  O  Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a),  pela homologação das citadas inspeções e determinou o envio do(s) seguinte(s)
processo(s)  a  Corregedoria  Geral  do  Ministério  Público,  para  ultimação(ões)  da(s)
providência(s) devida(s): 9 - Processo nº 10.2021.00000024-4. Origem: Corregedoria-Geral do
Ministério  Público  do  Ceará  -  Assunto:  Inspeção  -  Objeto:  Realização  de  inspeção  remota.
Impedimento  do Sr.  Conselheiro/Corregedor-Geral  do  MP Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de
Oliveira por tratar de interesse da CGMP. COMUNICAÇÃO: Dr. José Wilson Sales Júnior:
Propôs voto de pesar aos familiares do Procurador de Justiça aposentado Dr. Tadeu Francisco
Sobreira Sales, em razão de seu falecimento. O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
aprovou as proposituras ora formuladas.  ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a
Presidência agradeceu a presença dos Srs. Conselheiros e declarou encerrada a Sessão às 16:20h,
da  qual  eu, _______________________________  Dra.  Líduina  Maria  de  Sousa  Martins,
Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados em exercício, lavrei a presente ata, que
depois de lida e aprovada, foi dispensada sua assinatura, considerada válida para todos os efeitos
legais a versão aprovada por este Colegiado.

ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES
Vice Procuradora-Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público 

JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR
Conselheiro
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ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
Conselheiro

ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Conselheira

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 25/05/2021:
Membro
CSMP

Homologação
Arquivamento

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção 

Inscrição Diversos Total 

Dr.  José
Wilson

9 - - - - - 9

Dr. Alcides 13 - 1 - - - 14
Dr.  Miguel
Ângelo

18 - - - - TAC - 1 19

Dra. Ângela
Góis

11 - 6 3 - - 20

Dr.  Pedro
Casimiro

9 - 1 - - Devolução
 1

Aposentador
ia 1

12

Dra. Fátima 6 - 1 - - - 7
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Dr. Lucídio 11 - - 1 - - 12
Dr. Laércio 7 - 4 1 - - 12
TOTAL 84 - 13 5 - 3 105

1)  Não f  oi    contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)  
Dr(a). Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro, procedente de pedido de vista em que concordou
com o relator originário, sendo este contabilizado na grade de julgamento    do Sr. Conselheiro  
Alcides Jorge Evangelista Ferreira  ;  
2)  Não    foi    contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)  
Dr(a).   Francisco Lucídio de Queiroz Júnior  , em razão de pedido de vista   pelo   Sr. Conselheiro Dr.  
Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro. 

ANEXO 01
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 25/05/2021 

MATÉRIAS DE CONHECIMENTO - Processos recebidos no período compreendido entre:
14/05/2021  a  20/05/2021.  PROCESSOS  ELETRÔNICOS  PARA  CONHECIMENTO   -  
Observação: A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode
ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ MP,  constando na Pauta apenas  o
resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo(s) nº. 01.2021.00001377-3 (02.2021.00024997-7) - Interessado(a): 2ª Promotoria de
Justiça de Massapê
2 - Processo nº 01.2020.00004298-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
3 - Processo nº 01.2020.00005790-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
4 - Processo nº 01.2020.00008442-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
5 - Processo nº 01.2020.00009389-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
6 - Processo nº 01.2020.00013562-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
7 - Processo nº 01.2020.00013704-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
8 - Processo nº 01.2020.00013736-9 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
9 - Processo nº 01.2020.00014573-6 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
10 - Processo nº 01.2020.00015349-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maranguape
11 - Processo nº 01.2020.00015791-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
12 - Processo nº 01.2020.00016395-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
13 - Processo nº 01.2020.00018224-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
14 - Processo nº 01.2020.00018525-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
15 - Processo nº 01.2020.00019969-9 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
16 - Processo nº 01.2020.00020804-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
17 - Processo nº 01.2020.00021599-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
18 - Processo nº 01.2020.00021610-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
19 - Processo nº 01.2020.00022694-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
20 - Processo nº 01.2020.00023311-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
21 - Processo nº 01.2020.00023789-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
22 - Processo nº 01.2020.00024287-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
23 -  Processo nº  01.2020.00024670-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Senador
Pompeu
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24 - Processo nº 01.2020.00024782-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
25 - Processo nº 01.2021.00000435-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maranguape
26 - Processo nº 01.2021.00000440-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
27 - Processo nº 01.2021.00000673-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
28 - Processo nº 01.2021.00000738-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
29 - Processo nº 01.2021.00000873-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
30 - Processo nº 01.2021.00001069-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
31 - Processo nº 01.2021.00001152-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do
Norte
32 - Processo nº 01.2021.00001190-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
33  -  Processo nº  01.2021.00001229-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Senador
Pompeu
34 - Processo nº 01.2021.00001290-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
35 - Processo nº 01.2021.00001377-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
36 - Processo nº 01.2021.00001509-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
37 - Processo nº 01.2021.00001534-9 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
38 - Processo nº 01.2021.00001733-6 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
39 - Processo nº 01.2021.00001776-9 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
40 - Processo nº 01.2021.00001874-6 - Interessado(a): Assessoria do Procurador Geral de Justiça
41 - Processo nº 01.2021.00001876-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
42 - Processo nº 01.2021.00001900-1 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
43 - Processo nº 01.2021.00002049-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
44 -  Processo nº  01.2021.00002147-3 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Santana do
Cariri
45 - Processo nº 01.2021.00002155-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
46 - Processo nº 01.2021.00002300-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
47 - Processo nº 01.2021.00002791-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
48 - Processo nº 01.2021.00002881-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
49 - Processo nº 01.2021.00002914-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
50 - Processo nº 01.2021.00002936-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
51 -  Processo nº  01.2021.00003062-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Senador
Pompeu
52 - Processo nº 01.2021.00003097-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
53 - Processo nº 01.2021.00003464-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
54 - Processo nº 01.2021.00003653-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
55 - Processo nº 01.2021.00003931-9 - Interessado(a): 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
56 - Processo nº 01.2021.00003976-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
57 - Processo nº 01.2021.00004005-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
58 - Processo nº 01.2021.00004099-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
59 - Processo nº 01.2021.00004100-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
60 - Processo nº 01.2021.00004112-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
61 - Processo nº 01.2021.00004340-1 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
62 - Processo nº 01.2021.00004439-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
63 - Processo nº 01.2021.00004643-1 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
64 - Processo nº 01.2021.00004673-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
65 - Processo nº 01.2021.00004716-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
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66 - Processo nº 01.2021.00004890-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
67 - Processo nº 01.2021.00004898-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
68 - Processo nº 01.2021.00005013-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
69 - Processo nº 01.2021.00005203-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
70 - Processo nº 01.2021.00005208-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
71 - Processo nº 01.2021.00005228-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
72 - Processo nº 01.2021.00005316-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
73 - Processo nº 01.2021.00005356-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
74 - Processo nº 01.2021.00005409-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
75 - Processo nº 01.2021.00005447-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
76 - Processo nº 01.2021.00005954-8 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
77 - Processo nº 01.2021.00006043-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
78 - Processo nº 01.2021.00006327-4 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
79 - Processo nº 01.2021.00006413-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
80 - Processo nº 01.2021.00006581-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
81 - Processo nº 01.2021.00006926-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
82 - Processo nº 01.2021.00006934-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
83 - Processo nº 01.2021.00007076-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
84 - Processo nº 01.2021.00007078-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
85 - Processo nº 01.2021.00007133-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
86 - Processo nº 01.2021.00007155-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
87 - Processo nº 01.2021.00007176-3 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
88 - Processo nº 01.2021.00007178-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
89 - Processo nº 01.2021.00007234-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
90 - Processo nº 01.2021.00007235-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
91 - Processo nº 01.2021.00007286-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
92 - Processo nº 01.2021.00007430-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
93 - Processo nº 01.2021.00007504-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
94 - Processo nº 01.2021.00007534-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
95 - Processo nº 01.2021.00007630-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
96 - Processo nº 01.2021.00007659-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
97 - Processo nº 01.2021.00007707-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
98 - Processo nº 01.2021.00007711-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
99 - Processo nº 01.2021.00007789-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do
Norte
100 - Processo nº 01.2021.00007816-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do
Norte
101 - Processo nº 01.2021.00007855-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
102 - Processo nº 01.2021.00008231-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
103 - Processo nº 01.2021.00008396-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
104 - Processo nº 01.2021.00008459-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
105 - Processo nº 01.2021.00008476-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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106 - Processo nº 01.2021.00008500-2 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
107 - Processo nº 01.2021.00008544-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
108 - Processo nº 01.2021.00008566-8 - Interessado(a): 139ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
109 - Processo nº 01.2021.00008698-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
110 - Processo nº 01.2021.00008716-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
111 - Processo nº 01.2021.00008742-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
112 - Processo nº 01.2021.00008849-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
113 - Processo nº 01.2021.00008910-9 - Interessado(a): 141ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
114 - Processo nº 01.2021.00008950-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
115 - Processo nº 01.2021.00008954-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
116 - Processo nº 01.2021.00008957-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
117 - Processo nº 01.2021.00009142-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
118 - Processo nº 01.2021.00009158-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
119 - Processo nº 01.2021.00009184-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
120 - Processo nº 01.2021.00009186-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
121 - Processo nº 01.2021.00009223-6 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
122 - Processo nº 01.2021.00009293-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
123 - Processo nº 01.2021.00009448-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
124 - Processo nº 01.2021.00009451-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
125 - Processo nº 01.2021.00009484-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
126 - Processo nº 01.2021.00009624-3 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
127 - Processo nº 01.2021.00009652-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
128 - Processo nº 01.2021.00009664-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
129 - Processo nº 01.2021.00009719-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
130 - Processo nº 01.2021.00009823-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
131 - Processo nº 01.2021.00009837-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
132 - Processo nº 01.2021.00009839-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
133 - Processo nº 01.2021.00009857-4 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
134 - Processo nº 01.2021.00009868-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
135 - Processo nº 01.2021.00009965-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
136 - Processo nº 01.2021.00009992-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
137 - Processo nº 01.2021.00010158-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
138 - Processo nº 01.2021.00010190-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
139 - Processo nº 01.2021.00010249-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
140 - Processo nº 01.2021.00010366-1 - Interessado(a): 141ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
141 - Processo nº 01.2021.00010369-4 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
142 - Processo nº 01.2021.00010471-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
143 - Processo nº 01.2021.00010484-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
144 - Processo nº 01.2021.00010485-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
145 - Processo nº 01.2021.00010488-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
146 - Processo nº 01.2021.00010491-6 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
147 - Processo nº 01.2021.00010512-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
148 - Processo nº 01.2021.00010624-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
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149 - Processo nº 01.2021.00010650-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
150 - Processo nº 01.2021.00010676-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
151 - Processo nº 01.2021.00010754-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
152 - Processo nº 01.2021.00010794-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
153 - Processo nº 01.2021.00010848-9 - Interessado(a):  3ª  Promotoria de Justiça de Morada
Nova
154 - Processo nº 01.2021.00010878-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
155 - Processo nº 01.2021.00010884-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
156 - Processo nº 01.2021.00010908-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
157 - Processo nº 01.2021.00010969-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
158 - Processo nº 01.2021.00010970-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
159 - Processo nº 01.2021.00010971-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
160 - Processo nº 01.2021.00010972-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
161 - Processo nº 01.2021.00010973-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
162 - Processo nº 01.2021.00011068-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
163 - Processo nº 01.2021.00011096-2 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
164 - Processo nº 01.2021.00011197-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Sobral
165 - Processo nº 01.2021.00011215-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maranguape
166 - Processo nº 01.2021.00011271-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
167 - Processo nº 01.2021.00011344-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
168 - Processo nº 01.2021.00011359-2 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
169 - Processo nº 01.2021.00011403-6 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
170 - Processo nº 01.2021.00011480-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
171 - Processo nº 01.2021.00011578-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
172 - Processo nº 01.2021.00011630-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
173 - Processo nº 01.2021.00011656-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
174 - Processo nº 01.2021.00011671-2 - Interessado(a): 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
175 - Processo nº 01.2021.00011701-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
176 - Processo nº 01.2021.00011792-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
177 - Processo nº 01.2021.00011837-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
178 - Processo nº 01.2021.00011839-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
179 - Processo nº 01.2021.00011842-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
180 - Processo nº 01.2021.00011917-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
181 - Processo nº 01.2021.00011975-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
182 - Processo nº 01.2021.00011993-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
183 - Processo nº 01.2021.00011998-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
184  -  Processo  nº  01.2021.00012019-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
185 - Processo nº 01.2021.00012024-9 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
186 - Processo nº 01.2021.00012029-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
187 - Processo nº 01.2021.00012060-5 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
188 - Processo nº 01.2021.00012069-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do
Ceará
189 - Processo nº 01.2021.00012074-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
190 - Processo nº 01.2021.00012161-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
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191 - Processo nº 01.2021.00012203-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
192 - Processo nº 01.2021.00012304-6 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
193 - Processo nº 01.2021.00012337-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
194 - Processo nº 01.2021.00012378-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
195 - Processo nº 01.2021.00012405-6 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
196 - Processo nº 01.2021.00012439-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
197 - Processo nº 01.2021.00012453-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
198 - Processo nº 01.2021.00012467-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
199 - Processo nº 01.2021.00012491-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
200 - Processo nº 01.2021.00012521-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
201 - Processo nº 01.2021.00012564-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
202 - Processo nº 01.2021.00012590-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
203 - Processo nº 01.2021.00012625-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
204 - Processo nº 01.2021.00012628-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
205 - Processo nº 01.2021.00012685-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
206 - Processo nº 01.2021.00012737-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
207 - Processo nº 01.2021.00012807-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
208 - Processo nº 01.2021.00012895-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
209 - Processo(s) nº. 01.2019.00011784-0 (02.2021.00024297-3) - Interessado(a): Promotoria de
Justiça de Acarape
210 - Processo(s) nº. 01.2020.00023311-5 (02.2021.00024990-0) - Interessado(a): 2ª Promotoria
de Justiça de Massapê
211 - Processo(s) nº. 01.2021.00001509-3 (02.2021.00024949-9) - Interessado(a): 2ª Promotoria
de Justiça de Massapê
212 - Processo(s) nº. 09.2020.00004769-2 (02.2021.00024572-6) - Interessado(a): 4ª Promotoria
de Justiça de Itapipoca
213 - Processo nº 09.2018.00000524-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
214 - Processo nº 09.2018.00000931-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
215 - Processo nº 09.2018.00001675-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
216 - Processo nº 09.2018.00001894-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
217 - Processo nº 09.2018.00001906-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
218 - Processo nº 09.2019.00000333-8 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
219 - Processo nº 09.2019.00000499-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
220 - Processo nº 09.2019.00000502-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
221 - Processo nº 09.2019.00000504-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
222 - Processo nº 09.2019.00000510-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
223 - Processo nº 09.2019.00000511-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
224 - Processo nº 09.2019.00000735-6 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
225 - Processo nº 09.2019.00001338-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
226 - Processo nº 09.2019.00001984-1 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
227 - Processo nº 09.2019.00002208-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
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228 - Processo nº 09.2019.00002300-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
229 - Processo nº 09.2019.00002350-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
230 - Processo nº 09.2019.00003280-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
231 - Processo nº 09.2019.00003588-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
232 - Processo nº 09.2019.00004103-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
233 - Processo nº 09.2019.00004112-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
234 - Processo nº 09.2019.00004223-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
235 - Processo nº 09.2019.00004336-3 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
236 - Processo nº 09.2020.00000508-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
237 - Processo nº 09.2020.00000576-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
238 - Processo nº 09.2020.00000777-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
239 - Processo nº 09.2020.00000811-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
240 - Processo nº 09.2020.00000909-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
241 - Processo nº 09.2020.00000988-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
242 - Processo nº 09.2020.00001260-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
243 - Processo nº 09.2020.00001693-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
244 - Processo nº 09.2020.00001893-1 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
245 - Processo nº 09.2020.00002175-8 - Interessado(a): Promotoria da 45ª Zona Eleitoral -
Massapê/Senador Sá
246 - Processo nº 09.2020.00002396-7 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
247 - Processo nº 09.2020.00002985-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
248 - Processo nº 09.2020.00003251-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
249 - Processo nº 09.2020.00004061-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
250 - Processo nº 09.2020.00004300-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
251 - Processo nº 09.2020.00005438-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
252 - Processo nº 09.2020.00005548-1 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
253 - Processo nº 09.2020.00005862-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
254 - Processo nº 09.2020.00006214-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
255 - Processo nº 09.2020.00006296-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
256 - Processo nº 09.2020.00006916-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
257 - Processo nº 09.2020.00007043-8 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
258 - Processo nº 09.2020.00007771-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
259 - Processo nº 09.2020.00007855-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
260 - Processo nº 09.2020.00009333-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
261 - Processo nº 09.2020.00009498-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
262 - Processo nº 09.2020.00009965-8 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
263 - Processo nº 09.2020.00010966-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
264 - Processo nº 09.2020.00010971-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
265 - Processo nº 09.2020.00011266-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
266 - Processo nº 09.2020.00011439-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
267 - Processo nº 09.2020.00011906-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
268 - Processo nº 09.2020.00012242-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
269 - Processo nº 09.2020.00013269-6 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
270 - Processo nº 09.2020.00013273-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
271 - Processo nº 09.2021.00000204-3 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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272 - Processo nº 09.2021.00000267-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
273 - Processo nº 09.2021.00000481-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
274 - Processo nº 09.2021.00001602-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
275 - Processo nº 09.2021.00002136-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
276 - Processo nº 09.2021.00002269-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
277 - Processo nº 09.2021.00002441-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Sobral
278 - Processo nº 09.2021.00002791-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
279 - Processo nº 09.2021.00002953-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
280 - Processo nº 09.2021.00002973-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
281 - Processo nº 09.2021.00003603-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
282 - Processo nº 09.2021.00003988-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
283 - Processo nº 09.2021.00004028-1 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
284 - Processo nº 09.2021.00004183-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
285 - Processo nº 09.2021.00005025-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
286 - Processo nº 09.2021.00005423-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
287 - Processo nº 09.2021.00005517-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
288 - Processo nº 09.2021.00005982-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
289 - Processo nº 09.2021.00006931-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
290 - Processo nº 09.2021.00007044-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
291 - Processo nº 09.2021.00007420-5 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
292 - Processo nº 09.2021.00008062-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
293 - Processo nº 09.2021.00008971-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
294 - Processo nº 09.2021.00009298-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
295 - Processo nº 09.2021.00010603-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
296 - Processo nº 09.2021.00010673-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
297 - Processo nº 08.2021.00129936-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
298 - Processo nº 08.2021.00129761-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
299 - Processo nº 08.2021.00131588-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
300 - Processo nº 08.2021.00129666-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
301 - Processo nº 08.2021.00130206-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
302 - Processo nº 08.2021.00130879-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
303 - Processo nº 08.2021.00131008-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
304 - Processo nº 08.2021.00134593-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
305 - Processo nº 08.2021.00127706-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
306 - Processo nº 08.2021.00132038-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
307 - Processo nº 08.2021.00128130-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
308 - Processo nº 08.2021.00126795-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
309 - Processo nº 08.2021.00131075-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
310 - Processo nº 08.2021.00129289-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
311 - Processo nº 08.2021.00117276-6 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
312 - Processo nº 08.2021.00131538-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
313 - Processo nº 08.2021.00133720-8 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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314 - Processo nº 08.2021.00134315-4 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
315 - Processo nº 08.2021.00126618-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
316 - Processo(s) n.º 06.2016.00003148-8 (02.2021.00024143-0) - Interessado(a): Promotoria de
Justiça de Mulungu
317 - Processo nº 06.2014.00000772-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
318 - Processo nº 06.2015.00000596-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
319 - Processo nº 06.2015.00000754-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
320 - Processo nº 06.2015.00001304-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
321 - Processo nº 06.2015.00002210-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
322 - Processo nº 06.2015.00002241-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
323 - Processo nº 06.2015.00002242-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
324 - Processo nº 06.2015.00002286-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
325 - Processo nº 06.2016.00001276-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
326 - Processo nº 06.2016.00002969-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
327 - Processo nº 06.2016.00002970-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
328 - Processo nº 06.2016.00003107-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
329 - Processo nº 06.2016.00003643-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
330 - Processo nº 06.2016.00003646-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
331 - Processo nº 06.2016.00003648-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
332 - Processo nº 06.2017.00000820-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
333 - Processo nº 06.2017.00001043-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
334 - Processo nº 06.2017.00001147-4 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
335 - Processo nº 06.2017.00001159-6 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
336 - Processo nº 06.2017.00001784-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
337 - Processo nº 06.2017.00001877-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
338 - Processo nº 06.2017.00002177-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
339 - Processo nº 06.2017.00002179-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
340 - Processo nº 06.2017.00002715-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
341 - Processo nº 06.2017.00002716-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
342 - Processo nº 06.2017.00002720-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
343 - Processo nº 06.2017.00002722-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
344 - Processo nº 06.2017.00002886-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
345 - Processo nº 06.2017.00003348-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
346 - Processo nº 06.2017.00003351-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
347 - Processo nº 06.2017.00003352-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
348 - Processo nº 06.2017.00003354-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
349 - Processo nº 06.2017.00003356-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
350 - Processo nº 06.2017.00003358-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
351 - Processo nº 06.2017.00003359-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
352 - Processo nº 06.2018.00000810-7 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
353 - Processo nº 06.2018.00001721-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
354 - Processo nº 06.2018.00002065-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
355 - Processo nº 06.2018.00002068-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
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356 - Processo nº 06.2018.00002069-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
357 - Processo nº 06.2018.00002072-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
358 - Processo nº 06.2018.00002073-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
359 - Processo nº 06.2018.00002074-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
360 - Processo nº 06.2018.00002077-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
361 - Processo nº 06.2018.00002080-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
362 - Processo nº 06.2018.00002230-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
363 - Processo nº 06.2018.00002410-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
364 - Processo nº 06.2018.00002498-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
365 - Processo nº 06.2018.00002537-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
366 - Processo nº 06.2018.00002584-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
367 - Processo nº 06.2018.00002620-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
368 - Processo nº 06.2018.00002623-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
369 - Processo nº 06.2018.00002625-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
370 - Processo nº 06.2018.00002630-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
371 - Processo nº 06.2018.00002632-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
372 - Processo nº 06.2018.00002633-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
373 - Processo nº 06.2018.00002634-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
374 - Processo nº 06.2018.00002651-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
375 - Processo nº 06.2018.00002733-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
376 - Processo nº 06.2018.00002734-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
377 - Processo nº 06.2018.00002735-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
378 - Processo nº 06.2018.00002883-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
379 - Processo nº 06.2018.00003266-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
380 - Processo nº 06.2018.00003267-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
381 - Processo nº 06.2018.00003269-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
382 - Processo nº 06.2018.00003270-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
383 - Processo nº 06.2018.00003271-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
384 - Processo nº 06.2018.00003272-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
385 - Processo nº 06.2019.00001779-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
386 - Processo nº 06.2019.00001782-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
387 - Processo nº 06.2019.00001783-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
388 - Processo nº 06.2019.00001802-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
389 - Processo nº 06.2019.00001965-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
390 - Processo nº 06.2019.00001991-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
391 - Processo nº 06.2019.00002384-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
392 - Processo nº 06.2019.00002499-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
393 - Processo nº 06.2019.00002817-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
394 - Processo nº 06.2019.00003131-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
395 - Processo nº 06.2019.00003175-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
396 - Processo nº 06.2019.00003627-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
397 - Processo nº 06.2019.00003670-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
398 - Processo nº 06.2019.00003676-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
399 - Processo nº 06.2020.00000027-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
400 - Processo nº 06.2020.00000031-9 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
401 - Processo nº 06.2020.00000052-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
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402 - Processo nº 06.2020.00000073-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Monsenhor
Tabosa
403 - Processo nº 06.2020.00000074-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Monsenhor
Tabosa
404 - Processo nº 06.2020.00000084-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
405 - Processo nº 06.2020.00000162-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
406 - Processo nº 06.2020.00000164-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
407 - Processo nº 06.2020.00000171-8 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
408 - Processo nº 06.2020.00000185-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
409 - Processo nº 06.2020.00000206-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
410 - Processo nº 06.2020.00000304-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
411 - Processo nº 06.2020.00000751-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
412 - Processo nº 06.2020.00000779-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
413 - Processo nº 06.2020.00001250-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
414 - Processo nº 06.2020.00001938-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
415 - Processo nº 06.2020.00002096-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
416 - Processo nº 06.2020.00002249-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
417 - Processo nº 06.2020.00002251-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
418 - Processo nº 06.2020.00002370-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
419 - Processo nº 06.2020.00002421-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
420 - Processo nº 06.2020.00002543-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
421 - Processo nº 06.2020.00002831-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
422 - Processo nº 06.2021.00000271-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
423 - Processo nº 06.2021.00000872-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
424 - Processo nº 06.2021.00000873-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
425 - Processo nº 06.2021.00000875-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
426 - Processo nº 06.2021.00000892-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
427 - Processo nº 06.2021.00000894-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
428 - Processo nº 06.2021.00000903-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
429 - Processo nº 06.2021.00000921-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
430 - Processo nº 06.2021.00000936-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
431 - Processo nº 06.2021.00000948-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
432 - Processo nº 06.2021.00000956-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
433 - Processo nº 06.2021.00000957-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
434 - Processo nº 06.2021.00000958-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
435 - Processo nº 06.2021.00000961-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
436 - Processo nº 06.2021.00000962-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
437 - Processo nº 06.2021.00000968-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
438 - Processo nº 06.2021.00000970-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
439 - Processo nº 06.2021.00000971-4 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
440 - Processo nº 06.2021.00001011-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
441 - Processo nº 06.2021.00001012-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
442 - Processo nº 06.2021.00001027-6 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
443 - Processo nº 06.2021.00001029-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
444 - Processo nº 06.2021.00001031-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
445 - Processo nº 06.2021.00001033-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales

Ata 20ª Sessão Ordinária do CSMP – 25/05/2021        32

1405
1406
1407
1408
1409
1410
1411
1412
1413
1414
1415
1416
1417
1418
1419
1420
1421
1422
1423
1424
1425
1426
1427
1428
1429
1430
1431
1432
1433
1434
1435
1436
1437
1438
1439
1440
1441
1442
1443
1444
1445
1446
1447
1448
1449
1450



446 - Processo nº 06.2021.00001034-3 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
447 - Processo nº 06.2021.00001041-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
448 - Processo nº 06.2021.00001043-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
449 - Processo nº 06.2021.00001046-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
450 - Processo nº 06.2021.00001048-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
451 - Processo nº 06.2021.00001061-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
452 - Processo nº 06.2021.00001063-2 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
453 - Processo nº 06.2021.00001064-3 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
454 - Processo nº 06.2021.00001065-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
455 - Processo nº 06.2021.00001066-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
456 - Processo nº 06.2021.00001067-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
457 - Processo nº 06.2021.00001069-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
458 - Processo nº 06.2021.00001070-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
459 - Processo nº 06.2021.00001071-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
460 - Processo nº 06.2021.00001072-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
461 - Processo nº 06.2021.00001073-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
462 - Processo nº 06.2021.00001074-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
463 - Processo nº 06.2021.00001075-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
464 - Processo nº 06.2021.00001076-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
465 - Processo nº 06.2021.00001077-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
466 - Processo nº 06.2021.00001079-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
467 - Processo nº 06.2021.00001081-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
468 - Processo nº 06.2021.00001082-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
469 - Processo nº 06.2021.00001083-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
470 - Processo nº 06.2021.00001084-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
471 - Processo nº 06.2021.00001086-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
472 - Processo nº 06.2021.00001087-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
473 - Processo nº 06.2021.00001088-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
474 - Processo nº 06.2021.00001090-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
475 - Processo nº 06.2021.00001091-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
476 - Processo nº 06.2021.00001092-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
477 - Processo nº 06.2021.00001094-3 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
478 - Processo nº 06.2021.00001097-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
479 - Processo nº 06.2021.00001100-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do
Ceará
480 - Processo nº 06.2021.00001101-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
481 - Processo nº 06.2021.00001109-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do
Ceará
482 - Processo nº 06.2021.00001111-0 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
483 - Processo nº 06.2021.00001112-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
484 - Processo nº 06.2021.00001113-1 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
485 - Processo nº 06.2021.00001114-2 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
486 - Processo nº 06.2021.00001116-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
487 - Processo nº 09.2016.00001866-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
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488 - Processo nº 09.2017.00001105-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
489 - Processo nº 09.2017.00001330-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
490 - Processo nº 09.2017.00001711-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
491 - Processo nº 09.2018.00002276-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
492 - Processo nº 09.2018.00002851-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
493 - Processo nº 09.2018.00003176-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
494 - Processo nº 09.2018.00003490-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
495 - Processo nº 09.2019.00000006-3 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
496 - Processo nº 09.2019.00000007-4 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
497 - Processo nº 09.2019.00000921-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
498 - Processo nº 09.2019.00001016-1 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
499 - Processo nº 09.2019.00002981-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
500 - Processo nº 09.2019.00004754-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
501 - Processo nº 09.2019.00004789-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
502 - Processo nº 09.2019.00004856-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
503 - Processo nº 09.2019.00004865-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
504 - Processo nº 09.2020.00000024-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pereiro
505 - Processo nº 09.2020.00000049-6 - Interessado(a): 147ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
506 - Processo nº 09.2020.00000105-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
507 - Processo nº 09.2020.00000139-5 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
508 - Processo nº 09.2020.00000143-0 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
509 - Processo nº 09.2020.00000150-7 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
510 - Processo nº 09.2020.00000165-1 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
511 - Processo nº 09.2020.00000166-2 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
512 - Processo nº 09.2020.00000167-3 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
513 - Processo nº 09.2020.00000179-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
514 - Processo nº 09.2020.00000181-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
515 - Processo nº 09.2020.00000308-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
516 - Processo nº 09.2020.00000315-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
517 - Processo nº 09.2020.00000325-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
518 - Processo nº 09.2020.00000326-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
519 - Processo nº 09.2020.00000357-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
520 - Processo nº 09.2020.00000681-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
521 - Processo nº 09.2020.00000812-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
522 - Processo nº 09.2020.00001826-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
523 - Processo nº 09.2020.00001886-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
524 - Processo nº 09.2020.00002085-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
525 - Processo nº 09.2020.00004834-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
526 - Processo nº 09.2020.00012148-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
527 - Processo nº 09.2020.00014493-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
528 - Processo nº 09.2021.00004931-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
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Pompeu
529 - Processo nº 09.2021.00005001-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
530 - Processo nº 09.2021.00005555-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
531 - Processo nº 09.2021.00005949-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
532 - Processo nº 09.2021.00007360-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
533 - Processo nº 09.2021.00008705-5 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
534  -  Processo  nº  09.2021.00009262-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
535 - Processo nº 09.2021.00009578-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
536 - Processo nº 09.2021.00009813-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
537 - Processo nº 09.2021.00009831-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
538 - Processo nº 09.2021.00009846-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
539 - Processo nº 09.2021.00010058-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
540 - Processo nº 09.2021.00010204-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
541 - Processo nº 09.2021.00010233-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
542 - Processo nº 09.2021.00010464-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
543  -  Processo  nº  09.2021.00010740-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
544 - Processo nº 09.2021.00010935-5 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
545 - Processo nº 09.2021.00011142-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
546 - Processo nº 09.2021.00011172-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
547 - Processo nº 09.2021.00011330-4 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
548 - Processo nº 09.2021.00011332-6 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
549 - Processo nº 09.2021.00011333-7 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
550 - Processo nº 09.2021.00011336-0 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
551  -  Processo  nº  09.2021.00011530-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
552 -  Processo nº  09.2021.00011657-8 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Lavras  da
Mangabeira
553 -  Processo nº  09.2021.00011676-7 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Lavras  da
Mangabeira
554 -  Processo nº  09.2021.00011678-9 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Lavras  da
Mangabeira
555 -  Processo nº  09.2021.00011681-2 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Lavras  da
Mangabeira
556 - Processo nº 09.2021.00011738-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
557 - Processo nº 09.2021.00011754-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
558  -  Processo  nº  09.2021.00011767-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
559 - Processo nº 09.2021.00011849-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
560 - Processo nº 09.2021.00011859-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
561 - Processo nº 09.2021.00011863-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
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562 - Processo nº 09.2021.00011884-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
563 - Processo nº 09.2021.00011966-4 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
564 - Processo nº 09.2021.00011970-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
565 - Processo nº 09.2021.00011978-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
566 - Processo nº 09.2021.00011984-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
567 - Processo nº 09.2021.00011993-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
568 - Processo nº 09.2021.00012004-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
569 - Processo nº 09.2021.00012017-1 - Interessado(a):  3ª  Promotoria de Justiça de Morada
Nova
570 - Processo nº 09.2021.00012020-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
571 - Processo nº 09.2021.00012048-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
572 - Processo nº 09.2021.00012055-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
573 - Processo nº 09.2021.00012057-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
574 - Processo nº 09.2021.00012064-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
575 - Processo nº 09.2021.00012066-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
576 - Processo nº 09.2021.00012089-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
577 - Processo nº 09.2021.00012094-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
578 - Processo nº 09.2021.00012102-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
579 - Processo nº 09.2021.00012104-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
580 - Processo nº 09.2021.00012115-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
581 - Processo nº 09.2021.00012135-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
582 - Processo nº 09.2021.00012144-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
583 - Processo nº 09.2021.00012146-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
584 - Processo nº 09.2021.00012168-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
585 - Processo nº 09.2021.00012173-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
586 - Processo nº 09.2021.00012176-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
587 - Processo nº 09.2021.00012177-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
588 - Processo nº 09.2021.00012197-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
589 - Processo nº 09.2021.00012205-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
590 - Processo nº 09.2021.00012206-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
591 - Processo nº 09.2021.00012216-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
592 - Processo nº 09.2021.00012219-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
593 - Processo nº 09.2021.00012221-4 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
594 - Processo nº 09.2021.00012222-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
595 - Processo nº 09.2021.00012223-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
596 - Processo nº 09.2021.00012224-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
597 - Processo nº 09.2021.00012233-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
598 - Processo nº 09.2021.00012238-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
599 - Processo nº 09.2021.00012246-9 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
600 - Processo nº 09.2021.00012247-0 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
601 - Processo nº 09.2021.00012248-0 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
602 - Processo nº 09.2021.00012249-1 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
603 - Processo nº 09.2021.00012250-3 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
604 - Processo nº 09.2021.00012252-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
605 - Processo nº 09.2021.00012253-6 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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606 - Processo nº 09.2021.00012254-7 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
607 - Processo nº 09.2021.00012255-8 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
608 - Processo nº 09.2021.00012256-9 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
609 - Processo nº 09.2021.00012257-0 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
610 - Processo nº 09.2021.00012258-0 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
611 - Processo nº 09.2021.00012259-1 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
612 - Processo nº 09.2021.00012260-3 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
613 - Processo nº 09.2021.00012261-4 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
614 - Processo nº 09.2021.00012262-5 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
615 - Processo nº 09.2021.00012264-7 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
616 - Processo nº 09.2021.00012272-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
617 - Processo nº 09.2021.00012314-6 - Interessado(a):  3ª  Promotoria de Justiça de Morada
Nova
618 - Processo nº 09.2021.00012321-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
619 - Processo nº 09.2021.00012338-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
620 - Processo nº 09.2021.00012340-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
621 - Processo nº 09.2021.00012363-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
622 - Processo nº 09.2021.00012378-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
623 - Processo nº 09.2021.00012398-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
624 - Processo nº 09.2021.00012416-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
625  -  Processo  nº  09.2021.00012458-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
626 - Processo nº 09.2021.00012487-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
627 -  Processo nº  06.2020.00001350-3  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
628 -  Processo nº  06.2020.00002887-3  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
629 -  Processo nº  06.2019.00002621-0  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
630 -  Processo nº  06.2021.00000308-6  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
631 -  Processo nº  06.2020.00002381-2  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
632 -  Processo nº  06.2020.00001352-5  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
633 -  Processo nº  06.2020.00001330-3  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
634 -  Processo nº  06.2020.00001436-8  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
635 -  Processo  nº  06.2021.00001110-9  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a Administração Pública
636 - Processo nº 06.2020.00000477-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
637 - Processo nº 06.2019.00003726-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
638 - Processo nº 06.2021.00000317-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
639 - Processo nº 06.2020.00001325-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
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640 - Processo nº 06.2020.00000282-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
641 - Processo nº 06.2021.00001099-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
642 - Processo nº 06.2020.00002111-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
643 - Processo nº 06.2019.00002223-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
644 - Processo nº 06.2020.00002290-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
645 - Processo nº 06.2020.00002198-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
646 - Processo nº 06.2020.00000824-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
647 - Processo nº 06.2020.00000645-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
648 - Processo nº 06.2019.00002504-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
649 - Processo nº 06.2018.00002217-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
650 - Processo nº 06.2017.00002359-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
651 - Processo nº 06.2019.00003136-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
652 - Processo nº 06.2019.00003241-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
653 - Processo nº 06.2018.00001170-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
654 - Processo nº 06.2019.00002370-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
655 - Processo nº 06.2019.00002427-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
656 - Processo nº 06.2018.00002362-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá
657 - Processo nº 06.2020.00000165-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Trairi
658 - Processo nº 06.2021.00000763-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
659 - Processo nº 06.2021.00000204-3 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
660 - Processo nº 06.2020.00002759-6 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
661 - Processo nº 06.2020.00002614-2 - Interessado(a): 147ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
662 - Processo nº 06.2021.00001108-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
663 - Processo nº 06.2018.00003050-9 - Interessado(a): 100ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
664 - Processo nº 06.2020.00001468-0 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
665 - Processo nº 06.2014.00000582-7 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
666 - Processo nº 06.2017.00001393-9 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
667 - Processo nº 06.2016.00001319-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
668 - Processo nº 06.2020.00002555-4 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
669 - Processo nº 06.2020.00002191-4 - Interessado(a): Vice-Procuradoria-Geral
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
670 - Processo nº 09.2020.00001403-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
671 - Processo nº 09.2021.00007663-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
672 - Processo nº 09.2020.00002307-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
673 - Processo nº 09.2020.00002306-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
674 - Processo nº 09.2021.00012115-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
675 - Processo nº 09.2020.00001458-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
676 - Processo nº 09.2021.00001378-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
677 - Processo nº 09.2020.00001892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
678 - Processo nº 09.2020.00001892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
679 - Processo nº 09.2020.00001892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
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680 - Processo nº 09.2020.00001469-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
681 - Processo nº 09.2020.00001469-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
682 - Processo nº 09.2021.00007182-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
683 - Processo nº 09.2020.00001547-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
684 - Processo nº 09.2020.00002129-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
685 - Processo nº 09.2020.00001334-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
686 - Processo nº 09.2021.00001833-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
687 - Processo nº 09.2020.00001341-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
688 - Processo nº 09.2020.00001756-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
689 - Processo nº 09.2020.00001756-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
690 - Processo nº 09.2020.00001395-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
691 - Processo nº 09.2020.00001408-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quiterianópolis
692 - Processo nº 09.2021.00001989-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
693 - Processo nº 09.2021.00004177-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
694 - Processo nº 09.2021.00003387-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
695 - Processo nº 09.2020.00001325-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
696 - Processo nº 09.2020.00001521-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
697 - Processo nº 09.2020.00001546-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
698 - Processo nº 06.2019.00000964-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
699 -  Processo nº  09.2021.00011681-2 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Lavras  da
Mangabeira
700 - Processo nº 09.2020.00001313-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
701 - Processo nº 09.2019.00000923-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
702 - Processo nº 09.2021.00005474-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
703 - Processo nº 06.2017.00001784-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
704 - Processo nº 09.2019.00004458-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
705 - Processo nº 09.2021.00011849-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
706 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
707 - Processo nº 09.2021.00012017-1 - Interessado(a):  3ª  Promotoria de Justiça de Morada
Nova
708 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
709 - Processo nº 09.2020.00001433-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
710 - Processo nº 09.2021.00010674-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
711 - Processo nº 06.2021.00001100-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do
Ceará
712 - Processo nº 09.2021.00007839-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
713 - Processo nº 09.2020.00001353-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
714 - Processo nº 09.2020.00001353-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
715 - Processo nº 06.2020.00002943-9 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
716 - Processo nº 09.2021.00007118-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
717 - Processo nº 09.2020.00006846-5 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
718 - Processo nº 06.2016.00002864-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
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8) DIVERSOS
719 - Processo(s) nº. 02.2021.00016605-7 (02.2021.00025429-1) - Interessado(a): Corregedoria-
Geral  do  Ministério  Público.  Assunto:  Comunica  arquivamento  de  reclamação disciplinar  nº
02.2021.00016605-7
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